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การทางพิเศษแหงประเทศไทย (กทพ.) มีความมุงมั่นในการพัฒนาระบบการกำกับดูแลกิจการที่ดีให

สอดคลองกับแนวทางการกำกับดูแลกิจการที่ดีในรัฐวิสาหกิจ ป ๒๕๖๒ ของ สคร. และเกณฑการประเมินผลการ

ดำเนินงานรัฐวิสาหกิจ (ฉบับปรับปรุง พ.ศ. ๒๕๖๕) ตามระบบประเมินผลรัฐวิสาหกิจ (State Enterprise 

Assessment Model : SE - AM) ในดานการกำกับดูแลที ่ด ีและการนำองคกร (Corporate Governance & 

Leadership : CG & Leadership) มาใชเปนกรอบในการกำหนดนโยบาย และการจัดทำแผนการดำเนินงาน 

ดานการกำกับดูแลกิจการท่ีดีของ กทพ.  

แผนปฏิบัติการดานการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ปงบประมาณ ๒๕๖๖ จัดทำขึ้นภายใตแผนการ

ดำเนินงานดานการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ระยะยาว ๕ ป (ปงบประมาณ ๒๕๖๖ - ๒๕๗๐) โดยมี

วัตถุประสงคเพื ่อกำหนดกรอบแนวทางการดำเนินงานดานการกำกับดูแลกิจการที ่ดีของ กทพ. ประจำป

งบประมาณ ๒๕๖๖ ใหมีบทบาทในการสนับสนุนการดำเนินงานดานการกำกับดูแลกิจการที่ดี ประมวลจริยธรรม 

และจรรยาบรรณในการดำเนินงาน เพื่อใหบุคลากรของ กทพ. เกิดความตระหนัก และใหความสำคัญในการนำ 

ไปยึดถือปฏิบัติทั่วทั ้งองคกร ซึ่งกระบวนการจัดทำแผนไดบูรณาการแผนวิสาหกิจของ กทพ. และแผนแมบท 

ที่สำคัญและมีความเกี่ยวของ ไดแก แผนการบริหารความเสี่ยง แผนยุทธศาสตรดานผูมีสวนไดสวนเสียของ กทพ. 

แผนแมบทการจัดการนวัตกรรม แผนแมบทเชิงกลยุทธดานความรับผิดชอบตอสังคม แผนพัฒนาดิจิทัลเพื่อระบบ

เทคโนโลยีสารสนเทศของ กทพ. และแผนยุทธศาสตรการบริหารทุนมนุษย เขาดวยกันเพื่อสรางความมั่นใจวาจะ

สามารถดำเนินงานใหบรรลุเปาหมายตามวิสัยทัศน ภารกิจ และคานิยมองคกรไดอยางมีประสิทธิผล 

แผนการดำเนินงานดานการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ระยะยาว 5 ป (ปงบประมาณ 2566 - 2570) 

ยุทธศาสตร กลยุทธ โครงการ 

๑. การกำกับการบริหารจัดการตาม
นโยบายการกำกับดูแลกิจการที่ด ี

๑.1 สงเสริมบทบาทของคณะกรรมการ 
และอนุกรรมการดานการประชุม 
และการกำกับดูแลการจัดทำแผน
วิสาหกิจ และแผนงานของระบบ
การจัดการองคกรที่สำคัญ 

1. การกำกับดูแลบทบาทดานการ
ป ร ะ ช ุ ม ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร  แ ล ะ
คณะอน ุกรรมการช ุดต  าง  ๆ ท ี ่
แต งต ั ้ ง โดยคณะกรรมการ กทพ. 
(2 ตัวช้ีวัด) 

๑.๒ เพ่ิมประสิทธิภาพการกำกับดูแล
กิจการของคณะกรรมการ กทพ.  

2. การนำผลการประเมินตนเองของ
คณะกรรมการ กทพ. มาใช ในการ
วางแผนเพิ่มประสิทธิภาพการกำกับ
ดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 
(1 ตัวชี้วัด) 

๒. เสริมสรางความตระหนักรู ดาน
การกำกับด ูแลก ิจการท ี ่ดี  และ
คุณธรรม จริยธรรม 

๒.๑ สงเสริมการดำเนินงานดานการ
สื่อสาร และประชาสัมพันธเพื ่อให
บุคลากรเกิดความรูความเขาใจใน
เรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม 

3. การสื่อสารเพื่อสรางความตระหนักรู 
(Awareness) เร ื ่องการกำก ับด ูแล
กิจการที่ดี และคุณธรรม จริยธรรม 
(4 ตัวชี้วัด) 
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ยุทธศาสตร กลยุทธ โครงการ 

 ๒.๒ การนำผลการประเมินดานการ
กำก ับด ูแลกิจการที ่ด ี  และการ
เปล ี ่ ย น แปล งพฤต ิ ก ร ร มทา ง
จริยธรรมของบุคลากร กทพ. มาใช
ในการพัฒนาแนวทางการดำเนินงาน
ดานการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม ใหมีประสิทธภิาพ 
มากข้ึน  

4. การประเมินผลดานการกำกับ
ดูแลกิจการที่ดี และการเปลี่ยนแปลง
พฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร 
กทพ. (1 ตัวชี้วัด) 

๓. ยกระดับมาตรฐานการกำกับ
ดูแลกิจการท่ีด ี

 

๓.๑ พัฒนาการดำเนินงานดานการ
กำกับดูแลกิจการที่ดีใหเปนไปตาม
เกณฑการประเมินผลการดำเนินงาน
รัฐวิสาหกิจ ตามระบบประเมินผล
รัฐวิสาหกิจ (State Enterprise 
Assessment Model : SE-AM) ดานที่ ๑ 
การกำกับดูแลที่ดีและการนำองคกร  

5. กำกับด ูแลและติดตามผลการ
ดำเนินงานดานการสนองบทบาท
ของภาครัฐ และการติดตามผลการ
ดำเนินงาน (4 ตัวช้ีวัด) 
6. กำกับด ูแลและติดตามผลการ
ด ำ เ น ิ น ง า น ด  า น บ ท บ า ท ข อ ง
รัฐวิสาหกิจเพื่อการตลาดที่เปนธรรม 
(8 ตัวชี้วัด) 
7. กำกับด ูแลและติดตามผลการ
ดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรม
ดานผูมีสวนไดสวนเสีย (3 ตัวชี้วัด) 
8. กำกับด ูแลและติดตามผลการ
ดำเนินงานดานการเปดเผยขอมูล 
(3 ตัวชี้วัด) 
9. กำกับด ูแลและติดตามผลการ
ดำเนินงานดานการบริหารความเสี่ยง
และการควบคุมภายใน (2 ตัวชี้วัด) 
10. กำกับดูแลและติดตามผลการ
ดำเน ินงานด านความย ั ่งย ืนและ
นวัตกรรม (3 ตัวชี้วัด) 

๓.๒ พัฒนาการดำเนินงานดานการ
กำกับดูแลกิจการที่ดี ใหเปนไปตาม
เกณฑการประเมินคุณธรรมและ
ความโปรงใสในการดำเนินงานของ
หนวยงานภาครัฐ (ITA)  

11. ยกระดับผลการประเมินคุณธรรม
และความโปรงใสในการดำเนินงาน
ของหนวยงานภาครัฐ (ITA) ประจำป 
(1 ตัวชี้วัด) 
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ยุทธศาสตร กลยุทธ โครงการ 

๔. สรางการมีสวนรวมในกระบวนการ
กำกับดูแลกิจการท่ีดีและการ 
ปองปรามการทุจริต 

๔.๑ ส งเสร ิมการม ีส วนร วมใน
กระบวนการกำกับดูแลกิจการที ่ดี
และการปองปรามการทุจร ิตขั้น
พื้นฐานในการรายงานความขัดแยง
ทางผลประโยชนของบุคลากร กทพ. 

12. เพิ่มประสิทธิภาพการบริหาร
จัดการตามคำสั่งความขัดแยงทาง 
ผลประโยชน (1 ตัวชี้วัด) 

 ๔.๒ สงเสร ิมการมีส วนร วมในการ 
ปองปรามการทุจริต ใหเปนไปตาม
นโยบายเกี่ยวกับการรองเรียนหรือแจง
เบาะแสการทุจริต (Whistleblowing 
Policy)  

13. เพิ่มประสิทธิภาพในการพิจารณา
เรื ่องร องเร ียนของคณะกรรมการ
ตรวจสอบเกี ่ยวกับการฝาฝ นการ
ควบค ุมภายใน ฝ าฝ นมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทาง 
การเงินตอ กทพ. อยางมีนัยสำคัญ
และการจัดการการทุจริตประพฤติ 
มิชอบของ กทพ. (2 ตัวชี้วัด) 

 

   ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 - 3 (ตุลาคม 2565 - มิถุนายน 2566) กทพ. 
ไดดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการดานการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ปงบประมาณ 2566 ไดครบทั้ง 
13 โครงการ และ 35 ตัวชี้วัด โดยมีรายละเอียด ดังนี ้
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
      โดยคณะกรรมการ กทพ. 

           1.1) คณะกรรมการ กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะกรรมการ กทพ. 
1) จัดประชุมเดือนละ 1 ครั้ง 
2) รอยละของจำนวนกรรมการที่เขารวมในการประชุมแตละครั้ง   
ไมต่ำกวารอยละ 80 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการ กทพ. 

จัดประชุมเดือนละ 1 ครั้ง 

ในไตรมาสท่ี 1-3 สามารถจัดประชุมไดเดือนละ 1 ครั้ง รวม 9 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 - 3 (ตุลาคม 2565 - มิถุนายน 

2566) ไดมีการประชุมจำนวน 9 คร้ัง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งท่ี 12/2565 เมื่อวันที่ 25 ตุลาคม 2565 
     จำนวนกรรมการที่เขารวมประชุม 10 คน 
2) การประชุม ครั้งที่ 13/2565 เมื่อวันที่ 29 พฤศจิกายน 2565 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 11 คน 
3) การประชุม ครั้งที่ 14/2565 เมื่อวันที่ 16 ธันวาคม 2565 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 11 คน 
4) การประชุม ครั้งท่ี 1/2566 เมื่อวันที ่24 มกราคม 2566  
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 11 คน 
5) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที ่21 กุมภาพันธ 2566  
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 11 คน 
6) การประชุม ครั้งท่ี 3/2566 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2566 
     จำนวนกรรมการที่เขารวมประชุม 11 คน 
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 7) การประชุม ครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันท่ี 25 เมษายน 2566 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 11 คน 
8) การประชุม ครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที ่26 พฤษภาคม 2566 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 11 คน 
9) การประชุม ครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันที ่20 มิถุนายน 2566 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 9 คน* 
หมายเหต ุ: * ในเดือนมิถุนายน 2566 มีคณะกรรมการ กทพ. 
จำนวน 10 คน จากเดิมจำนวน 11 คน เนื่องจากกรรมการ 
กทพ. (นายบุญชัย โสวรรณวณิชกุล) พนวาระการดำรงตำแหนง
กรรมการ กทพ. เมื่อวันที่ 28 พฤษภาคม 2566 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวสิรินภา บำรุงทรัพย พท.5 ปส. กกช. สผว. โทร 20134 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.2) คณะกรรมการบริหารของ กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะกรรมการบริหารของ กทพ. 
จัดประชุมอยางนอยปละ 10 ครั้ง 

ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการบริหารของ กทพ. 

จัดประชุมอยางนอยปละ 10 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-3 สามารถจัดประชุมได จำนวน 9 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 - 3 (ตุลาคม 2565 - มิถุนายน 

2566) ไดมีการประชุมจำนวน 9 คร้ัง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที ่11/2565 เมื่อวันที ่5 ตุลาคม 2565  
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 4 คน 
2) การประชุม ครั้งที่ 12/2565 เมื่อวันที ่3 พฤศจิกายน 2565  
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 4 คน 
3) การประชุม ครั้งที ่13/2565 เมื่อวันที ่1 ธันวาคม 2565 
     จำนวนกรรมการที่เขารวมประชุม 4 คน 
4) การประชุม ครั้งที ่1/2566 เมื่อวันที ่11 มกราคม 2566 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 4 คน 
5) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที ่7 กุมภาพันธ 2566 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 3 คน 
6) การประชุม ครั้งที ่3/2566 เมื่อวันที ่7 มีนาคม 2566 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 4 คน 
7) การประชุม ครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 4 เมษายน 2566 
     จำนวนกรรมการที่เขารวมประชุม 4 คน 
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 8) การประชุม ครั้งท่ี 5/2566 เมื่อวันที่ 15 พฤษภาคม 2566 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 4 คน 
9) การประชุม ครั้งท่ี 6/2566 เมื่อวันที ่8 มิถุนายน 2566 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 4 คน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวสิรินภา บำรุงทรัพย พท.5 ปส. กกช. สผว. โทร 20134 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.3) คณะกรรมการตรวจสอบ 
1. ฝาย/สำนัก สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะกรรมการตรวจสอบ 
1) จัดประชุมอยางนอยไตรมาสละ 1 ครั้ง 
2) รอยละของจำนวนกรรมการตรวจสอบที่เขารวมประชุม 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

   
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการตรวจสอบ 

1) จัดประชุมอยางนอยไตรมาสละ 1 ครั้ง 
2) รอยละของจำนวนกรรมการตรวจสอบที ่เขารวมประชุม 
ไมนอยกวา 2 ใน 3 ของการประชุมแตละครั้ง 
- ในไตรมาสที่ 1-3 สามารถจัดประชุมไดไตรมาสละ 3 ครั้ง 
รวม 9 คร้ัง 

- กรรมการตรวจสอบเขารวมประชุมครบท้ัง 3 ทาน ทุกครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1-3 (ตุลาคม 2565 - 
มิถุนายน 2566) ไดมกีารประชุม จำนวน 9 ครั้ง ดังน้ี 
1) การประชุม คร้ังที่ 9/2565 เม่ือวันที่ 28 ตุลาคม 2565                        
     จำนวนกรรมการที่เขารวมประชุม 3 คน   
2) การประชุม ครั้งที่ 10/2565 เมื่อวันที่ 21 พฤศจิกายน 2565 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 3 คน   
3) การประชุม ครั้งที่ 11/2565 เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2565 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 3 คน 
4) การประชุม คร้ังที่ 1/2566 เม่ือวันที่ 19 มกราคม 2566                        
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 3 คน 
5) การประชุม ครั้งท่ี 2/2566 เมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ 2566 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 3 คน 
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 6) การประชุม คร้ังที่ 3/2566 เม่ือวันที่ 14 มีนาคม 2566                        
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 3 คน   
7) การประชุม คร้ังที่ 4/2566 เม่ือวันที่ 18 เมษายน 2566                        
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 3 คน   
8) การประชุม ครั้งท่ี 5/2566 เมื่อวันที่ 16 พฤษภาคม 2566 
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 3 คน   
9) การประชุม คร้ังที่ 6/2566 เม่ือวันที่ 7 มิถุนายน 2566                        
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 3 คน   

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) ร.ท.วัชรพงศ โอฐนอย พต.6 ตส.5 กตส.2 สตส. โทร 21233 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
      โดยคณะกรรมการ กทพ. 

           1.4) คณะกรรมการบริหารความเสี่ยง 
 

1. ฝาย/สำนัก กองบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน (กบค.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะกรรมการบริหารความเสี่ยง 
จัดประชุมอยางนอยไตรมาสละ 1 คร้ัง 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการบริหารความเสี่ยง 

จัดประชุมอยางนอยไตรมาสละ 1 คร้ัง 

ในไตรมาสที่ 1-3 สามารถจัดประชุมไดไตรมาสละ 1 ครั้ง รวม 3 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 - 3 (ตุลาคม 2565 - มิถุนายน 2566) 

ไดมีการประชุมจำนวน 3 คร้ัง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1) การประชุมคร้ังที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 26 ตุลาคม 2565  
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 11 คน 

2) การประชุมคร้ังที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 23 กุมภาพันธ 2566 

    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 13 คน  
 3) ประชุมคร้ังท่ี 2/2566 เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 2566 

    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 12 คน 
6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายเอกภพ ซิ้มฉาย วท.6 มส. กบค. ผช.ผวก. โทร 21532 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

   1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.5) คณะอนุกรรมการกำกับดูแลกิจการท่ีด ี
1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการกำกับดูแลกิจการท่ีด ี
จัดประชุมอยางนอยไตรมาสละ 1 คร้ัง 

ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการกำกับดูแลกิจการท่ีด ี

จัดประชุมอยางนอยไตรมาสละ 1 คร้ัง 

ในไตรมาสที่ 1-3 สามารถจัดประชุมไดไตรมาสละ 1 ครั้ง รวม 3 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 - 3 (ตุลาคม 2565 - มิถุนายน 

2566) ไดมีการประชุมจำนวน 3 คร้ัง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที ่ 5/2565 เมื่อวันที่ 30 พฤศจิกายน 
    2565 ผานสื่ออิเล็กทรอนิกส  
      - จำนวนอนุกรรมการท่ีเขารวมประชุม 10 คน 
2) การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 1 มีนาคม 2566 
    ผานสื่ออิเล็กทรอนิกส 
       - จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 11 คน 

3) การประชุม ครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 1 มิถุนายน 2566 
    ผานสื่ออิเล็กทรอนิกส 
       - จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 10 คน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายณัฐพล  จันทรดาประดิษฐ วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20655 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

   1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.6) คณะกรรมการกิจการสัมพันธ 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะกรรมการกิจการสัมพันธ 
จัดประชุมอยางนอยเดือนละ 1 คร้ัง 

ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการกิจการสัมพันธ 

จัดประชุมอยางนอยเดือนละ 1 คร้ัง 

ในไตรมาสที่ 1-3 สามารถจัดประชุมได จำนวน 9 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 - 3 (ตุลาคม 2565 - มิถุนายน 

2566) ไดมีการประชุมจำนวน 9 คร้ัง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1) การประชุม ครั้งที่ 10/2565 เม่ือวันที่ 21 ตุลาคม 2565         
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 20 คน 

2) การประชุม ครั้งที่ 11/2565 เมื่อวันที่ 28 พฤศจิกายน 2565 

   จำนวนกรรมการที่เขารวมประชุม 21 คน 

3) การประชุม ครั้งที่ 12/2565 เมื่อวันที่ 26 ธันวาคม 2565 

    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 21 คน 

4) การประชุม คร้ังที่ 1/2566 เม่ือวันที่ 30 มกราคม 2566       
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 21 คน  
5) การประชุม ครั้งท่ี 2/2566 เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ 2566 

    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 20 คน 

6) การประชุม คร้ังที่ 3/2566 เม่ือวันที่ 31 มีนาคม 2566         
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 21 คน 
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 7) การประชุม คร้ังที่ 4/2566 เม่ือวันที่ 27 เมษายน 2566         
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 21 คน 

8) การประชุม ครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที่ 29 พฤษภาคม 2566 

   จำนวนกรรมการที่เขารวมประชุม 21 คน 

9) การประชุม ครั้งที่ 6/2566 เมื่อวันท่ี 30 มิถุนายน 2566 

    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 21 คน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาววรินทร  การเดิม พท.6 พง. กสพ. ฝบท. โทร. 22254 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

           1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.7) คณะอนุกรรมการดานกฎหมาย 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายกฎหมาย (ฝกม.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการดานกฎหมาย 
จัดประชุมไตรมาสละ  1 ครั้ง 

ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการดานกฎหมาย 

จัดประชุมไตรมาสละ  1 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-3 สามารถจัดประชุมไดไตรมาสละ  1 ครั้ง 
รวม 3 คร้ัง 

 ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 - 3 (ตุลาคม 2565 - มิถุนายน 

2566) ไดมีการประชุมจำนวน 3 คร้ัง โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1. การประชุม ครั้งที่ 6/2565 เมื่อวันที่ 13 ธันวาคม 2565                        
    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 12 คน 

2. การประชุม ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 30 มีนาคม 2566                        
    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 12 คน 

3. การประชุม ครั้งท่ี 2/2566 เมื่อวันที่ 30 พฤษภาคม 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 11 คน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวอัญชิษฐา  สุขสุพุฒิ นต.6 คป. กคด. ฝกม. โทร 25230 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.8) คณะอนุกรรมการพัฒนาและบริหารจัดการพื้นที่ในเขตทางพิเศษ 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายกรรมสิทธิ์ท่ีดิน (ฝกส.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☐  เปนไปตามแผนงาน  

     ☒  เร็วกวาแผนงาน 
3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการพัฒนาและบริหารจัดการพื้นที่ใน
เขตทางพิเศษ  
จัดประชุมไมนอยกวาปละ 6 ครั้ง 

จัดประชุมจำนวน 11 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการพัฒนาและบริหารจัดการพื้นที่ใน
เขตทางพิเศษ 
จัดประชุมไมนอยกวาปละ 6 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-3 สามารถจัดประชุมได จำนวน 11 คร้ัง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1-3 (ตุลาคม 2565 - 

มิถุนายน 2566) ไดมีการประชุมจำนวน 11 ครั้ง โดยมี
รายละเอียดดังน้ี 
1) การประชุม ครั้งที่ 10/2565 เม่ือวันที่ 26 ตุลาคม 2565  
    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 9 คน 
2) การประชุม ครั้งที่ 11/2565 เมื่อวันที่ 29 พฤศจิกายน 2565  
   จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 10 คน 
3) การประชุม ครั้งที่ 12/2565 เมื่อวันที่ 20 ธันวาคม 2565 
    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 10 คน 
4) การประชุม คร้ังที่ 1/2566 เม่ือวันที่ 30 มกราคม 2566  
    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 10 คน 
5) การประชุม ครั้งท่ี 2/2566 เมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ 2566  
    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 11 คน 
6) การประชุม ครั้งท่ี 3/2566 เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ 2566  
    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 8 คน 
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 7) การประชุม คร้ังที่ 4/2566 เม่ือวันที่ 27 มีนาคม 2566  
    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 8 คน 
8) การประชุม ครั้งที่ 5/2566 วันจันทรที่ 10 เมษายน 2566 
    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 11 คน 
9) การประชุม ครั้งที่ 6/2566 วันจันทรที่ 24 เมษายน 2566 
     จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 8 คน 
10) การประชุม ครั้งที่ 7/2566 วันจันทรที่ 29 พฤษภาคม 2566 
       จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 9 คน 
11) การประชุม ครั้งที่ 8/2566 วันพุธท่ี 28 มิถุนายน 2566 
      จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 11 คน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวณัฐวดี เพ็งอุดม พท.6 วพ.1 กพท.1 ฝกส. โทร 23742 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

   1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
        โดยคณะกรรมการ กทพ. 

             1.9) คณะอนุกรรมการพิจารณากลั่นกรองแผนปฏิบัติการและประเมินผลการปฏิบัติงาน 
                              ของผูวาการ กทพ. 

1. ฝาย/สำนัก  ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 100 

     ☐  ลาชากวาแผนงาน   

     ☐  เปนไปตามแผนงาน  

     ☒  เร็วกวาแผนงาน 
3. ตัวช้ีวัด (รายป) 

 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณากลั่นกรองแผนปฏิบัติการ
และประเมินผลการปฏิบัติงานของผูวาการ กทพ. 
จัดประชุมไมนอยกวาปละ 2 ครั้ง 

จัดประชุมจำนวน 2 คร้ัง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย      ☐  ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณากลั่นกรองแผนปฏิบัติการ
และประเมินผลการปฏิบัติงานของผูวาการ กทพ. 
จัดประชุมไมนอยกวาปละ 2 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-3 สามารถจัดประชุมไดจำนวน 2 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย      ☐  ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ไดจัดประชุมตามตัวชี้วัดรายไตรมาสที่กำหนด 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1-3 (ตุลาคม 2565 - 

มิถ ุนายน 2566) ไดม ีการประชุมจำนวน 2 ครั ้ง โดยมี
รายละเอียดดังน้ี 
1) การประชุมคร้ังที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 19 ตุลาคม 2565 

    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 6 คน 

2) ประชุมคร้ังท่ี 1/2566 เมื่อวันที่ 21 เมษายน 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม  6 คน 
6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวดวงทิพย ยินดีพจน บค.6 สผ. กบบ. ฝบท. โทร 22133 

 
 
 
 
 



- 18 - 
 

โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

   1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.10) คณะอนุกรรมการประสานงานการบริหารการจราจรในทางพิเศษ 
1. ฝาย/สำนัก ฝายควบคุมการจราจร (ฝคจ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
     

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการประสานงานการบริหารการจราจร
ในทางพิเศษ 
จัดการประชุมไมนอยกวาปละ 4 ครั้ง 

ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะอนุกรรมการประสานงานการบริหารการจราจร
ในทางพิเศษ 

จัดการประชุมไมนอยกวาปละ 4 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-3 สามารถจัดประชุมไดจำนวน 3 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1-3 (ตุลาคม 2565 - 
มิถ ุนายน 2566) ไดม ีการประชุมจำนวน 3 ครั ้ง โดยมี
รายละเอียดดังน้ี 
1) การประชุมครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 20 ธันวาคม 2565  
    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 23 คน 
2) การประชุมคร้ังที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 30 มีนาคม 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 23 คน 

3) การประชุมคร้ังที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 27 มิถุนายน 2566 

    จำนวนอนุกรรมการที่เขารวมประชุม 23 คน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายอรุษ สุโกศล พท.6 จจ.2 กจจ. ฝคจ. โทร 26541 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

    1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
        โดยคณะกรรมการ กทพ. 

             1.11) คณะกรรมการการจัดการความรู นวัตกรรมและเทคโนโลยีดิจิทัล 
1. ฝาย/สำนัก กองวิจัยและพัฒนา (กวพ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 

 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดประชุมคณะกรรมการการจัดการความรู  นวัตกรรมและ
เทคโนโลยีดิจิทัล 
จัดประชุมไมนอยกวาปละ 4 ครั้ง 

ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดประชุมคณะกรรมการการจัดการความรู  นวัตกรรมและ
เทคโนโลยีดิจิทัล 

จัดประชุมไมนอยกวาปละ 4 ครั้ง 

ในไตรมาสที่ 1-3 สามารถจัดประชุมไดจำนวน 3 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1-3 (ตุลาคม 2565 - 

มิถ ุนายน 2566) ไดม ีการประชุมจำนวน 3 ครั ้ง โดยมี
รายละเอียดดังน้ี 
1) การประชุมครั้งท่ี 4/2565 เมื่อวันที่ 30 พฤศจิกายน 2565  
    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 11 คน 
2) การประชุมคร้ังที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 7 มีนาคม 2566 

    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 12 คน 

3) การประชุมคร้ังที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 7 มิถุนายน 2566 

    จำนวนกรรมการท่ีเขารวมประชุม 13 คน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวณิชาภา  อำนวยธนากูล วท.4 วจ. กวพ. โทร 24393 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

  1) จำนวนครั้งในการประชุมคณะกรรมการ กทพ. และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
       โดยคณะกรรมการ กทพ. 

            1.12) คณะอนุกรรมการสรรหาและพิจารณาผลตอบแทนของหัวหนาเจาหนาที่ดานการเงิน 
                                    (Chief Financial Officer : CFO) ของ กทพ. 

1. ฝาย/สำนัก  ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) - ผลงาน (รอยละ) - 

     ☐  ลาชากวาแผนงาน   

     ☐  เปนไปตามแผนงาน  

     ☐  เร็วกวาแผนงาน 
3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

- 
- 

- 

   บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

- 
- 

- 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. อยู ระหวางพิจารณาทบทวนโครงสร างการจัดแบง 

สวนงานของ กทพ. 
6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวดวงทิพย ยินดีพจน บค.6 สผ. กบบ. ฝบท. โทร 22133 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 21 - 
 

โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

      2) ดานการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการองคกรที่สำคัญของ กทพ. 
          2.1) จัดทำ/ทบทวนแผนวิสาหกิจของ กทพ. เสนอคณะกรรมการ กทพ. พิจารณาใหความ 
                                เห็นชอบกอนเริ่มปงบประมาณ 

1. ฝาย/สำนัก  ฝายนโยบายและแผน (ฝนผ.) 

2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 86 ผลงาน (รอยละ) 86 

    ลาชากวาแผนงาน   

   ☒ เปนไปตามแผนงาน  
    เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 

เปาหมายตามตัวช้ีวัด (รายป) 
ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม
ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ  

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
รอยละ 100 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

 บรรลุตามเปาหมาย           ไมบรรลุตามเปาหมาย 
 หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

เปาหมายตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม
ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ
รอยละ 86 
ชวงไตรมาสที่ 1-3 สามารถดำเนินการไดตามแผนรอยละ 86 

☒ บรรลุตามเปาหมาย           ไมบรรลุตามเปาหมาย 
 หมายเหตุ : - 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการปรับปรุงแผนวิสาหกิจ ปงบประมาณ 2566 – 2570 และ
แผนปฏิบัติการ ปงบประมาณ 2566  และแผนวิสาหกิจ ปงบประมาณ 
2566-2570 และแผนปฏิบัติการ ปงบประมาณ 2567 แลวเสร็จ  
โดยไดรับความเห็นชอบจากคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุม 
ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2566 และฝายนโยบาย
และแผนไดนำเสนอกระทรวงคมนาคมเพ่ือนำเสนอรัฐมนตรีวาการ
กระทรวงคมนาคม (รวค.) เพื่อพิจารณาเมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 
2566 และ รวค. ไดใหความเห็นชอบเมื ่อวันที ่ 1 มิถุนายน 
2566 และนำสงสำนักงานคณะกรรมการนโยบายรัฐวิสาหกิจ 
(สคร.) เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2566 เพื่อทราบการปรับปรุง
แก  ไขแผนว ิสาหกิจ ป งบประมาณ 2566 - 2570 และ
แผนปฏิบัติการ ปงบประมาณ 2566 และเห็นชอบแผนวิสาหกิจ  
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 ปงบประมาณ 2566 - 2570 และแผนปฏิบัติการ ปงบประมาณ 
2567 ของ รวค. ท้ังนี้จะจัดสัมมนา/ประชุมเพ่ือถายทอดทิศทาง
องคกร และแผนวิสาหกิจ ปงบประมาณ 2566 - 2570 และ
แผนปฏิบัติการ ปงบประมาณ 2567 ใหผูบริหารและพนักงาน
ของ กทพ. และกลุมผูมีสวนไดสวนเสียกลุมตาง ๆ ท่ีเกี่ยวของกับ
การดำเนินงานของ กทพ. ภายในเดือนกันยายน 2566  

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายสิทธิพร สุตะพาหะ ห.วผ. กวค. ฝนผ. โทร 24130 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

      2) ดานการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการองคกรที่สำคัญของ กทพ. 
          2.2) จ ัดทำ/ทบทวนแผนพัฒนาดิจ ิท ัลเพื ่อระบบเทคโนโลยีสารสนเทศของ กทพ. 
                                 เสนอคณะกรรมการ กทพ. เพ่ือทราบกอนเริ่มปงบประมาณ 

1. ฝาย/สำนัก ฝายสารสนเทศ (ฝสท.) 

2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

    ลาชากวาแผนงาน   

  ☒ เปนไปตามแผนงาน  
   เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 

เปาหมายตามตัวช้ีวัด (รายป) 
ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม
ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ  

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
รอยละ 100 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

    บรรลุตามเปาหมาย           ไมบรรลุตามเปาหมาย 
 หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

เปาหมายตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม
ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ
รอยละ 75 
ชวงไตรมาสที่ 1-3 สามารถดำเนินการไดตามแผนรอยละ 75 

     ☒ บรรลุตามเปาหมาย           ไมบรรลุตามเปาหมาย 
 หมายเหตุ : -         

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการทบทวนและจัดทำแผนพัฒนาดิจิทัล เพ่ือระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศของ กทพ. ปงบประมาณ 2566 – 2570 (ฉบับทบทวน) 
และแผนปฏิบัติการพัฒนาดิจิทัล ปงบประมาณ 2567 แลวเสร็จ  
โดยไดรับความเห็นชอบจากคณะกรรมการบริหารเทคโนโลยีดิจิทัล
ของ กทพ. ในการประชุมครั้งที่ 4/2566 เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 
2566 ท้ังนี้ อยูระหวางนำเสนอคณะกรรมการการจัดการความรู 
นวัตกรรม และเทคโนโลยีดิจิทัล และคณะกรรมการ กทพ. ตอไป 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวพิชาพัชร นิธ ิโชติเบญจรงค วท.6 ผค. กปค. ฝสท. 
โทร 24763 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

      2) ดานการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการองคกรที่สำคัญของ กทพ. 
          2.3) จัดทำ/ทบทวนแผนการตรวจสอบภายในเสนอคณะกรรมการ กทพ. เพื ่อทราบ 
                                กอนเริ่มปงบประมาณ 

1. ฝาย/สำนัก  สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 63 ผลงาน (รอยละ) 63 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ  
รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
รอยละ 100 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ  

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
สะสมไตรมาสที่ 1 – 3 รอยละ 63 
รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 
สะสมไตรมาสที่ 1 – 3 รอยละ 63 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการทบทวน Audit Risk Analysis Model รวบรวม

ขอมูลเกี ่ยวกับ กทพ. รวบรวมขอมูลแบบสอบถามผูบริหาร
ระดับฝาย/สำนัก และหารือกับผูบริหารระดับสูงและผูสอบบัญชี
เรียบรอยแลว ปจจุบันอยูระหวางจัดทำแผนการตรวจสอบภายใน 
ปงบประมาณ 2566 – 2570 และแผนการตรวจสอบภายใน 
ปงบประมาณ 2567  

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) ร.ท.วัชรพงศ โอฐนอย พต.6 ตส.5 กตส.2 สตส. โทร 21233 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

      2) ดานการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการองคกรที่สำคัญของ กทพ. 
          2.4) จัดทำ/ทบทวนแผนยุทธศาสตรการบริหารทุนมนุษย เสนอคณะกรรมการ กทพ. 
                                พิจารณาใหความเห็นชอบ กอนเร่ิมปงบประมาณ 

1. ฝาย/สำนัก ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/ การทบทวนแผนฯ 
รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/ การทบทวนแผนฯ 
รอยละ 100 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวนแผนฯ
รอยละ 75 

ชวงไตรมาสท่ี 1-3 สามารถดำเนินการไดตามแผนรอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการทบทวนและจัดทำแผนยุทธศาสตรการบริหาร 

ทุนมนุษย ปงบประมาณ 2566 – 2570 และแผนปฏิบัติการ 
ปงบประมาณ 2567 โดยอยูระหวางนำเสนอแผนดังกลาวตาม
ขั้นตอนตอไป 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางพัชรวิภา ตนโพธิ์ บค.6 พร. กบบ. ฝบท. โทร 22116 
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โครงการที่ 1 การกำกับดูแลบทบาทดานการประชุมคณะกรรมการ และคณะอนุกรรมการชุดตาง ๆ ที่แตงตั้ง 
  โดยคณะกรรมการ กทพ.  

      2) ดานการจัดทำแผนวิสาหกิจและแผนงานของระบบการจัดการองคกรที่สำคัญของ กทพ. 
          2.5) จัดทำ/ทบทวนแมบทการจัดการความรู เสนอคณะกรรมการ กทพ. เพื่อทราบกอนเริ่ม 
                                   ปงบประมาณ 

1. ฝาย/สำนัก  ฝายบริหารท่ัวไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวน
แผนฯ  
รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวน
แผนฯ รอยละ 100 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวน
แผนฯ 

รอยละความสำเร็จของการนำเสนอการจัดทำ/การทบทวน
แผนฯ รอยละ 75 

สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน อยู ระหวางดำเนินการจัดทำแผนแมบทการจัดการความรู

ปงบประมาณ 2566 - 2570 และแผนปฏิบัติการการจัดการ
ความรู ปงบประมาณ 2567 เพื่อนำเสนอคณะทำงานการ
จ ัดการความร ู และนว ัตกรรม กล ั ่นกรองก อนนำเสนอ
คณะกรรมการการจัดการความรู นวัตกรรม และเทคโนโลยี
ดิจิทัลใหความเห็นชอบและนำเสนอคณะกรรมการ กทพ. เพื่อ
ทราบตอไป 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายวุฒิไกร  นภามาศ ห.บจ. กพบ. ฝบท. โทร 22337 
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โครงการที่ 2 การนำผลการประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. มาใชในการวางแผนเพิ่มประสิทธิภาพ 
                 การกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ.  

   1) สรุปผลการประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. ปงบประมาณที่ผานมาท้ังการประเมินแบบ 
                          รายบุคคล การประเมินไขวและการประเมินแบบรายคณะ ตลอดจนจัดทำแผนเพิ่มประสิทธิภาพ 
                               การกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. ประจำปงบประมาณ 
1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    
 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
     
 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

ร อยละความสำเร ็จของการดำเน ิน งานตามแผนเ พ่ิม
ประสิทธิภาพการกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 
โดยคณะกรรมการ กทพ. สามารถเข าร วมกิจกรรมตาม
แผนงานไมนอยกวารอยละ 75 ของแผน 
1) จัดทำแบบประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. เสนอ
คณะกรรมการ กทพ. เพื่อประเมินตนเองไดภายในเดือนกันยายน 
2566  
2) จัดทำเรื่องสรุปผลการประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. 
เสนอคณะกรรมการ กทพ. ไดภายในเดือนพฤศจิกายน 2566 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผน 

สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน คณะกรรมการ กทพ. เห็นชอบใหประเมินตนเองอยางนอยปละ 
1 ครั้ง โดยใชแบบประเมินตนเอง 3 แบบ ไดแก แบบประเมิน
รายบุคคล แบบประเมินไขวโดยกรรมการทานอื ่นทุกทาน 
และแบบประเม ินรายคณะ ซ ึ ่ งในป งบประมาณ 2566 
คณะกรรมการ กทพ. ในการประช ุมคร ั ้ง ท่ี  13/2566 
เมื ่อว ันอังคารที ่  29 พฤศจิกายน 2565 มีมติร ับทราบ 
สรุปผลการประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. ปงบประมาณ 
2565 (ตั้งแตวันที ่1 ตุลาคม 2564 - 30 กันยายน 2565) 
ตามที่  กทพ. เสนอ และเห็นชอบแผนเพิ ่มประสิทธ ิภาพ 
การกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. ปงบประมาณ 
2566 ตามท่ี กทพ. เสนอ และคณะกรรมการ กทพ. จะมี 
การประเมินตนเองในปงบประมาณ 2566 (ตั ้งแตว ันที่  
1 ตุลาคม 2565 - 30 กันยายน 2566) ซึ่ง กทพ. จะจัดสง 
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 แบบประเมินดังกลาวใหคณะกรรมการ กทพ. ประเมินตนเอง
ในเดือนกันยายน 2566 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวสิรินภา บำรุงทรัพย พท.5 ปส. กกช. สผว. โทร 20134 
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โครงการที่ 2 การนำผลการประเมินตนเองของคณะกรรมการ กทพ. มาใชในการวางแผนเพิ่มประสิทธิภาพ 
                 การกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ.  

   2) ดำเนินงานตามแผนเพ่ิมประสิทธิภาพฯ 
1. ฝาย/สำนัก สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 
 
 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
     
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

ร อยละความสำเร ็จของการดำเน ิน งานตามแผนเ พ่ิม
ประสิทธิภาพการกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 
โดยคณะกรรมการ กทพ. สามารถเข าร วมกิจกรรมตาม
แผนงาน 
ร อยละความสำเร ็จของการดำเน ิน งานตามแผนเ พ่ิม
ประสิทธิภาพการกำกับดูแลกิจการของคณะกรรมการ กทพ. 
โดยคณะกรรมการ กทพ. สามารถเข าร วมกิจกรรมตาม
แผนงานไมนอยกวารอยละ 75 ของแผน 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
   
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

คณะกรรมการ กทพ. สามารถเขารวมกิจกรรมที่จัดไดตามแผน 
ที่กำหนด 

สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. ไดดำเนินการตามแผนเพิ่มประสิทธิภาพฯ ดังน้ี 
1) การศึกษาดูงานกิจกรรม/โครงการของ กทพ. 
    - ประธานกรรมการ กทพ. เขารวมเปนเกียรติในงานพิธีลงนาม
บันทึกความเขาใจวาดวยความรวมมือในการเชื ่อมโยงระบบ
คอมพิวเตอร และแลกเปล ี ่ยนข อม ูลในระบบสารสนเทศ 
ระหวาง กทพ. และกองบัญชาการตำรวจสอบสวนกลาง เมื่อวันที่ 
21 พฤศจิกายน 2565 
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      - ประธานกรรมการ กทพ. เขารวมเปนเกียรติในพิธีวันคลาย 
วันกอตั้ง กทพ. ครบรอบ 50 ป เมื่อวันท่ี 25 พฤศจิกายน 2565 
     - ประธานกรรมการและกรรมการ กทพ. เขารวมการศึกษา 
ดูงานการพัฒนาพื ้นที ่รอบสถานีขนสงมวลชน (TOD) และ 
เมืองอัจฉริยะ (Smart City) ณ ประเทศญี ่ป ุ น ระหวางวันที่   
6 - 11 ธันวาคม 2565 
     - ประธานกรรมการ กทพ. เขารวมพิธีเทคอนกรีตจุดเชื่อมตอ
สะพานคู ขนานสะพานพระราม 9 (Final Casting Ceremony) 
โครงการทางพ ิเศษสายพระราม 3 - ดาวคะนอง-วงแหวน 
รอบนอกกรุงเทพมหานครดานตะวันตก เมื่อวันที่ 22 กุมภาพันธ 
2566 
2) การจัดกิจกรรมสรางความสัมพันธที่ดีระหวางคณะกรรมการ 
กทพ. และผูบริหารของ กทพ.  
     - เมื ่อวันที่ 26 พฤษภาคม 2566 ประธานกรรมการ และ
คณะกรรมการ กทพ. เขารวมประชุมคณะกรรมการ กทพ. สัญจร 
ณ อาคารราชนาวิกสภา กองทัพเร ือ และจัดกิจกรรมสร าง
ความสัมพันธที่ดีระหวางคณะกรรมการ กทพ. และผูบริหารของ 
กทพ. ที่กองทัพเรือ 
3) การฝกอบรมและพัฒนาความร ู ของคณะกรรมการ กทพ.  
ในหลักสูตรของ IOD สถาบันพระปกเกลา และหลักสูตรของ
สถาบันอ่ืน ๆ ท่ีคณะกรรมการ กทพ. สนใจ 
     - กทพ. แจงหลักสูตรการอบรมเพื ่อเพิ ่มพูนความรู  และ
ศักยภาพของคณะกรรมการ กทพ. ประจำป 2566 โดยพิจารณา
จาก Skill Matrix ของ กทพ. จำนวน 8 ความเช ี ่ยวชาญให
คณะกรรมการ กทพ. เพื ่อพิจารณาแลวเมื ่อวันที ่ 30 มีนาคม 
2566      
     - คณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั้งท่ี 5/2566 เมื่อวันที่ 
26 พฤษภาคม 2566 มีมติเห็นชอบใหนายสุรเชษฐ เหลาพูลสุข 
ผวก. กทพ. เขาร ับการฝกอบรมหลักสูตรผู บร ิหารระดับสูง 
ดานวิทยาการพลังงาน รุนที่ 18 (วพน. 18) ของสถาบันวิทยาการ
พล ั งงาน (Thailand Energy Academy) ระหว  า งว ันที่  20 
กรกฎาคม - 14 ธันวาคม 2566   

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวสิรินภา บำรุงทรัพย พท.5 ปส. กกช. สผว. โทร 20134 
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โครงการที่ 3 การสื่อสารเพื่อสรางความตระหนักรู (Awareness) เรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ 
                  คุณธรรม จริยธรรม  
                   1) การสื่อสารเรื่องการกำกับดูแลกิจการท่ีดี และคุณธรรม จริยธรรม 

1. ฝาย/สำนัก  ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 100 

      ลาชากวาแผนงาน   
     เปนไปตามแผนงาน  

     ☒ เรว็กวาแผนงาน 
3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จำนวนครั้งในการสื่อสารเรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม 
จำนวนครั้งในการสื่อสารเรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม อยางนอยปละ 6 ครั้ง 
จัดฝกอบรมหลักสูตรเกี่ยวกับจริยธรรมและจรรยาบรรณ 
จำนวน 6 หลักสูตร ไดครบตามแผนงานท่ีกำหนดไว 

  ☒ บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จำนวนครั้งในการสื่อสารเรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม 

จำนวนครั้งในการสื่อสารเรื่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ
คุณธรรม จริยธรรม อยางนอยปละ 6 ครั้ง 

จัดฝกอบรมหลักสูตรเกี ่ยวกับจริยธรรมและจรรยาบรรณ 
จำนวน 7 หลักสูตร ไดครบตามแผนงานท่ีกำหนดไว 

 ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1) จ ั ดฝ  ก อบรมออน ไลน   ( e–learning) โครงการการ

เสริมสรางค ุณธรรม จริยธรรม และธรรมาภ ิบาล หัวขอ
“จ ิตสำน ึกสาธารณะ” ของสำน ั กงาน ก .พ .  ช วงเด ือน
พฤศจิกายน 2565 - ธันวาคม 2565  
2) จ ั ดฝ  ก อบรมออน ไลน   ( e–learning) โครงการการ
เสริมสรางค ุณธรรม จริยธรรม และธรรมาภ ิบาล หัวขอ 
“การเรียนรูตามรอยพระยุคลบาท” ของสำนักงาน ก.พ. ชวง
เดือนพฤศจิกายน 2565 - ธันวาคม 2565 
3) จ ั ดฝ  ก อบรมออน ไลน   ( e–learning) โครงการการ
เสริมสรางค ุณธรรม จริยธรรม และธรรมาภ ิบาล หัวขอ 
“การสราง Growth Mindset เพ่ือผลสำเร็จของชีวิตและงาน”
ของสำนักงาน ก.พ. ชวงเดือนพฤศจิกายน 2565 - ธันวาคม 2565 
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 4) จัดฝกอบรมออนไลน (e–learning) โครงการการเสริมสราง
คุณธรรม จริยธรรม และธรรมาภิบาล หัวขอ จริยธรรมใน 
การทำงานและการบริหารคน ของสำนักงาน ก.พ. ชวงเดือน
พฤศจิกายน 2565 - ธันวาคม 2565 
5) จัดฝกอบรมออนไลน (e–learning) หลักสูตรการอบรม
เครือขายภาคประชาสังคมในการตอตานการทุจริต ของ
สำนักงานคณะกรรมการปองกันและปราบปรามการทุจริต
ในภาครัฐ ชวงเดือนพฤศจิกายน 2565 - ธันวาคม 2565 
6) จ ัดฝกอบรมหล ักส ูตร การเสร ิมสร างจร ิยธรรมและ         
ธรรมาภิบาล ภายใตกรอบแนวทาง Governance Risk and 
Compliance ในวันที่ 3 กรกฎาคม 2566 เวลา 09.00 – 
12.00 น. ณ หอประชุม 0101 ชั้น 1 อาคารศูนยบริหาร 
ทางพิเศษ กทพ. 
7) เขารวมการจัดฝกอบรมหลักสูตร “การปฐมนิเทศพนักงานใหม 
ทุกตำแหนง ประจำปงบประมาณ 2566” เรื่องจรรยาบรรณ
เม่ือวันที่ 20 - 21 มีนาคม 2566 เวลา 08.30 – 16.30 น. 
ณ หอประชุม 0101 อาคารศูนยบรหิารทางพิเศษ กทพ. 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) น.ส.อรนุช  ศิริเตชะ บค.6 พบ. กพบ. ฝบท. โทร 22341 

นายภัทร  รัตสาร วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20652 
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โครงการที่ 3 การสื่อสารเพื่อสรางความตระหนักรู (Awareness) เรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ 
                  คุณธรรม จริยธรรม  

    2) การจัดกิจกรรมสงเสริมดานการกำกับดูแลกิจการท่ีด ี
1. ฝาย/สำนัก สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☐  เปนไปตามแผนงาน  

     ☒  เร็วกวาแผนงาน 
3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
         

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จำนวนครั้งในการจัดกิจกรรมสงเสริมดานการกำกับดูแลกิจการท่ีด ี
จำนวนครั้งในการจัดกิจกรรมสงเสริมดานการกำกับดูแลกิจการ
ที่ดี จำนวน 1 ครั้ง 
จัดกิจกรรมสงเสริมฯ จำนวน 1 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

การจัดกิจกรรมสงเสริมดานการกำกับดูแลกิจการท่ีดี 

จัดกิจกรรมสงเสริมฯ จำนวน 1 ครั้ง 

จัดกิจกรรมสงเสริมฯ จำนวน 1 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผูวาการ เปนวิทยากรในการ

ปฐมนิเทศพนักงานใหม เรื่อง "จรรยาบรรณของพนักงาน กทพ. 
และการปองกันการทุจริตในการปฏิบัติงาน" หัวขอ 1. การกำกับ
ดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. 2. จรรยาบรรณในการดำเนินงาน
ของ กทพ. 3. การทุจริตคอรรัปชัน 4. การประเมินคุณธรรม
และความโปรงใส (ITA) และ 5. การรายงานความขัดแยงทาง
ผลประโยชน เมื ่อวันที่ 21 มีนาคม 2566 เวลา 09.00 - 
10.30 น. ณ หอประชุม 0101 อาคารศูนยบริหารทางพิเศษ 
กทพ. โดยมีผูรับฟงการบรรยายทั้งสิ้น 25 คน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายภัทร  รัตรสาร วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20652 
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โครงการที่ 3 การสื่อสารเพื่อสรางความตระหนักรู (Awareness) เรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ 
                  คุณธรรม จริยธรรม 

    3) การเผยแพรความรูเกี่ยวกับเร่ืองการกำกับดูแลกิจการที่ดีและคุณธรรม จริยธรรม 
1. ฝาย/สำนัก สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☐  เปนไปตามแผนงาน  

     ☒  เร็วกวาแผนงาน 
3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
   
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 
        เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จำนวนหนวยงานที่เขารวมกิจกรรมการเผยแพรความรูเรื ่อง 
จรรยาบรรณในการดำเนินงานของ กทพ.  
จำนวนหนวยงานที่เขารวมกิจกรรมการเผยแพรความรูเรื ่อง 
จรรยาบรรณในการดำเนินงานของ กทพ. ไมนอยกวา 10 สังกัด 
จำนวนหนวยงานที่เขารวมกิจกรรมการเผยแพรความรูเรื ่อง 
จรรยาบรรณในการดำเนินงานของ กทพ. จำนวน 13 สังกัด 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการเผยแพรความรูเกี ่ยวกับเรื ่องการ
กำกับดูแลกิจการที่ดีและคุณธรรม จริยธรรม 

สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผู ว าการ ไดจัดการสัมมนา

ถายทอดแผนการดำเนินงานดานการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ 
กทพ. ระยะยาว 5 ป (ป งบประมาณ 2566 - 2570)
แผนปฏิบัต ิการดานการกำกับดูแลกิจการที ่ด ีของ กทพ. 
ปงบประมาณ 2566 นโยบายการกำกับดูแลกิจการที่ดี คูมือ
การกำกับดูแลกิจการที่ดี ประมวลจริยธรรม และจรรยาบรรณ
ในการดำเนินงานของ กทพ. ใหแกผ ู บริหารและพนักงาน 
จำนวน 3 รุน ในวันที ่27 มิถุนายน 2566 และ 28 มิถุนายน 
2566 โดยมีผ ู  เข ารวมการสัมมนาทั ้งส ิ ้น 385 คน จาก 
13 หนวยงาน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายภัทร  รัตรสาร วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20652 
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โครงการที่ 3 การสื่อสารเพื่อสรางความตระหนักรู (Awareness) เรื ่องการกำกับดูแลกิจการที่ดี และ 
                   คุณธรรม จริยธรรม  

     4) การนำเขาขอมูลที่เกี่ยวของกับการกำกับดูแลกิจการที่ดีและคุณธรรม จริยธรรม เผยแพร 
                            เปนองคความรูใน Intranet ของ กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
     
     ผลลัพธตามตัวชี้วัด (รายป) 
         

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

การนำเขาขอมูลที่เกี่ยวของกับการกำกับดูแลกิจการที่ดีและ
คุณธรรม จริยธรรม ลงใน Intranet ของกองกำกับดูแลกิจการที่ดี 
สำนักผูวาการ 
การนำเขาขอมูลที่เกี่ยวของกับการกำกับดูแลกิจการที่ดีและ
คุณธรรม จริยธรรม ลงใน Intranet ของกองกำกับดูแลกิจการ
ที่ดี สำนักผูวาการ อยางนอยเดือนละ 1 ครั้ง 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

การนำเขาขอมูลที่เกี่ยวของกับการกำกับดูแลกิจการที่ดีและ
คุณธรรม จริยธรรม ลงใน Intranet ของกองกำกับดูแลกิจการที่ดี 
สำนักผูวาการ 

การนำเขาขอมูลฯ อยางนอยเดือนละ 1 ครั้ง 

นำเขาขอมูลฯ ในไตรมาสที่ 1-3 เดือนละไมนอยกวา 1 ครั้ง 
รวม 13 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการเผยแพรขอมูลที่เกี่ยวของกับการกำกับดูแลกิจการที่ดี 

และคุณธรรม จร ิยธรรม เผยแพร เป นองค ความรูลงใน 
Intranet ของ กทพ. ดังนี้ 
เดือนตุลาคม 2565 จำนวน 1 เรื่อง 

- กฏหมาย ป.ป.ช. วาดวยการขัดกันระหวางประโยชนสวน
บุคคลและสวนรวม เม่ือวันท่ี 17 ตุลาคม 2565 

เดือนพฤศจิกายน 2565 จำนวน 1 เรื่อง 

- กลโกงรถหรู เม่ือวันที่ 15 พฤศจิกายน 2565 

เดือนธันวาคม 2565 จำนวน 1 เรื่อง 

- ปญหาการทุจริตคอรรัปชัน เมื่อวันที่ 21 ธันวาคม 2565 
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 เดือนมกราคม 2566 จำนวน 2 เรื่อง 
- “ครม.” ผ านแผนต านโกงวาง 605 โครงการ วงเ งิน 
3.7 พันลาน สูทุจริต เมื่อวันที่ 19 มกราคม 2566 
- “จับตา อยาใหใครโกง” เม่ือวันที่ 20 มกราคม 2566 
เดือนกุมภาพันธ 2566 จำนวน 1 เรื่อง 
- ซื้อขายตำแหนง แกกันมา 30 ปยิ่งหนักกวาเดิม! เมื่อวันที่ 
20 กุมภาพันธ 2566 
เดือนมีนาคม 2566 จำนวน 2 เรื่อง 
- CPI เผยดัชนีการรับรู การทุจริตประจำป 2565 พบไทย
คะแนนด ีข ึ ้น  1 คะแนน ร ั ้ งอ ันด ับ 101 ของโลก แต
สถานการณทุจริตในประเทศยังนากังวล เมื่อวันที่ 8 มีนาคม 
2566 
- STRONG จิตพอเพียงตานทุจริต เมื ่อว ันที ่  13 มีนาคม 
2566 
เดือนเมษายน 2566 จำนวน 1 เรื่อง 
- หลักสูตรตานทุจริตศึกษา เม่ือวันที่ 10 เมษายน 2566 
เดือนพฤษภาคม 2566 จำนวน 1 เรื่อง 
- คอรรัปชันในระบบการศึกษา…ความทาทายที่ตองเดินหนาสู 
เม่ือวันที่ 20 พฤษภาคม 2566 
เดือนมิถุนายน 2566 จำนวน 3 เรื่อง 
- เปดตัว KRAC ศูนยความรูตานโกง เมื ่อวันที ่ 1 มิถุนายน 
2566 
- OJT เรื่อง ITA ปงบประมาณ 2566 เมื่อวันที่ 15 มิถุนายน 
2566 
- 10 ป คดีโกงของนักการเมืองไทย เมื่อวันที่ 20 มิถุนายน 
2566 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายภัทร  รัตรสาร วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20652 
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โครงการที่ 4 การประเมินผลดานการกำกับดูแลกิจการที่ดี และการเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรม 
                 ของบุคลากร กทพ.  

  1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☐  เปนไปตามแผนงาน  

     ☒  เร็วกวาแผนงาน 
3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
     
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
         

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

ผลการประเม ินผลด านการกำกับด ูแลก ิจการท ี ่ด ี  และ 
การเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ. 
(ผลคะแนนการประเมินฯ อยูในเกณฑดี คะแนนเฉลี่ย 3.51 - 
4.50) 
อยูในเกณฑด ีคะแนนเฉลี่ย 3.51 - 4.50 

ผลการประเมินอยูในเกณฑด ี(4.49 คะแนน) 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการประเมินผลดานการกำกับดูแล
กิจการที่ดี และการเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรมของ
บุคลากร กทพ.  
สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการประเมินผลดานการกำกับดูแลกิจการที ่ด ี และ 

การเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ.  
แลวเสร็จเมื ่อวันที ่ 7 เมษายน 2566 และนำเสนอ ผวก. 
เพื ่อทราบ ตลอดจนแจงเวียนทุกฝาย/สำนัก เมื ่อวันที ่ 20 
เมษายน 2566 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวอัญญรัตน  อับดุลเลาะ วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20654 
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โครงการที ่5 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานการสนองบทบาทของภาครัฐ และการติดตามผล 
                 การดำเนินงาน  

   1) ความถ่ีในการจัดทำรายงานทางการเงิน เสนอคณะกรรมการ กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก   ฝายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
     
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดทำรายงานทางการเงินรายไตรมาสตามที่กระทรวงการคลัง
กำหนดเพื่อสงกระทรวงการคลัง 
จัดทำรายงานทางการเงินรายไตรมาสตามที่กระทรวงการคลัง
กำหนดเพื่อสงกระทรวงการคลังภายในสี่สิบหาวันนับแตวัน
สิ้นสุดของแตละไตรมาสผานระบบ GFMIS – SOE 
ประเมินผลไดไตรมาสท่ี 4    

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4    
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

หลังจากผู สอบบัญชีร ับอนุญาตที ่สำนักงานการตรวจเงิน
แผนดิน (สตง.) เห็นชอบ สอบทาน/ตรวจสอบ งบการเงินแลว 

หลังจากผู สอบบัญชีร ับอนุญาตที ่สำนักงานการตรวจเงิน
แผนดิน (สตง.) เห็นชอบ สอบทาน/ตรวจสอบ งบการเงินแลว 

หลังจากผู สอบบัญชีร ับอนุญาตที ่สำนักงานการตรวจเงิน
แผนดิน (สตง.) เห็นชอบ สอบทาน/ตรวจสอบ งบการเงินแลว 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน รายงานทางการเงินสำหรับปงบประมาณ 2565 

- ไตรมาสที ่ 3 นำเสนอคณะกรรมการ กทพ. เมื ่อวันที ่ 29 
พฤศจิกายน 2565 (61 วัน หลัง สตง. สอบทานและรับรอง 
งบการเงินแลว) 
หมายเหตุ : งบการเงินไตรมาสที่ 3 ปงบประมาณ 2565 ได
นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบเพื ่อทราบกอนนำเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. โดยไดนำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบ
ในคราวประชุมครั้งที่ 9/2565 เมื่อวันที่ 28 ตุลาคม 2565 
ที่ประชุมมีมติเห็นชอบผลการสอบทานรายงานทางการเงินของ
การทางพิเศษแหงประเทศไทย   
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 - ไตรมาสที่ 4 นำเสนอเม่ือวันที่ 21 กุมภาพันธ 2566 (47 วัน 

หลัง สตง. ตรวจสอบและรับรองงบการเงินแลว) 
หมายเหต ุ: งบการเงินไตรมาสท่ี 4 ปงบประมาณ 2565 ได
นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบเพื ่อทราบกอนนำเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. โดยไดนำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบ
ในคราวประชุมครั ้งที ่ 1/2566 เมื่อวันที ่ 19 มกราคม
2566 ที ่ประชุมมีมติเห็นชอบผลการสอบทานรายงาน 
ทางการเงินของการทางพิเศษแหงประเทศไทย   
รายงานทางการเงินสำหรับปงบประมาณ 2566 

- ไตรมาสที่ 1 นำเสนอเมื่อวันที่ 20 มิถุนายน 2566 (77 วัน 

หลังผู สอบบัญชีรับอนุญาตที ่ สตง. เห็นชอบ สอบทานและ
รับรองงบการเงินแลว) 
หมายเหต ุ: งบการเงินไตรมาสท่ี 1 ปงบประมาณ 2566 ได
นำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบเพื ่อทราบกอนนำเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. โดยไดนำเสนอคณะกรรมการตรวจสอบ
ในคราวประชุมครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที่ 16 พฤษภาคม
2566 ที ่ประชุมมีมติเห็นชอบผลการสอบทานรายงาน 
ทางการเงินของการทางพิเศษแหงประเทศไทย   

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวเสาวร ัตน ฉ ัตรอนันทเวช พช.6 ปช. กบช. ฝกง. 

โทร 23312 
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โครงการที ่5 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานการสนองบทบาทของภาครัฐ และการติดตามผล 
                 การดำเนินงาน  

   2) ผลการสอบบัญชี กทพ. ของ สตง. และผูสอบบัญชีรับอนุญาตท่ี สตง. เห็นชอบ 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดทำรายงานทางการเงินรายไตรมาสตามที่กระทรวงการคลัง
กำหนดเพื่อสงกระทรวงการคลัง 
จัดทำรายงานทางการเงินรายไตรมาสตามที่กระทรวงการคลัง
กำหนดเพ่ือสงกระทรวงการคลังภายใน 45 วัน นับแตวันสิ้นสุด
ของแตละไตรมาสผานระบบ GFMIS – SOE 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4    

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4    

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ผูสอบบัญชีรับอนุญาตท่ี สตง. เห็นชอบสอบทานแลวเสร็จ 

ผู สอบบัญชีรับอนุญาตที่ สตง. เห็นชอบสอบทานแลวเสร็จ
ภายใน 45 วันหลังจาก กทพ. สงงบการเงินให สตง. 
ผู สอบบัญชีรับอนุญาตที่ สตง. เห็นชอบสอบทานแลวเสร็จ
ภายใน 45 วันหลังจาก กทพ. สงงบการเงินให สตง. 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ปงบประมาณ 2565 

  - สตง. รับรองงบการเงินประจำปงบประมาณ 2565 ของ 
กทพ. ตามหนังสือที่ ตผ. 0038/46 ลงวันท่ี 5 มกราคม 2566 

ปงบประมาณ 2566 

  - ผูสอบบัญชีรับอนุญาตที่ สตง. เห็นชอบ รับรองงบการเงิน 

  - ไตรมาสที ่ 1 ประจำปงบประมาณ 2566 ของ กทพ. 
เม่ือวันที่ 4 เมษายน 2566 

  - ไตรมาสที่ 2 ประจำปงบประมาณ 2566 ของ กทพ. เมื่อ
วันที่ 9 มิถุนายน 2566 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวเสาวร ัตน ฉ ัตรอนันทเวช พช.6 ปช. กบช. ฝกง. 
โทร 23312 
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โครงการที ่5 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานการสนองบทบาทของภาครัฐ และการติดตามผล 
                 การดำเนินงาน  

   3) รายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำป 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายนโยบายและแผน (ฝนผ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) มรีายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำป 

 เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) มีรายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปทุกไตรมาส 
 ผลลัพธตามตัวชี้วัด (รายป) ประเมินผลไดไตรมาสท่ี 4    
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม

ตัวช้ีวัด (รายป) 
  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 
หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4    

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) มีรายงานผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปทุกไตรมาส 

 เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

 ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

 เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
   ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 
หมายเหตุ : - 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน - จ ัดทำรายงานการประเมินผลการดำเน ินงานตามแผน
วิสาหกิจ ปงบประมาณ 2560 - 2565 และแผนปฏิบัติการ 
ปงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) 
เสนอคณะทำงานจัดทำและกำกับดูแลแผนวิสาหกิจของ กทพ. 
ในการประชุมครั ้งที ่ 6/2565 เมื่อวันที่ 14 พฤศจิกายน 
2565 เ สนอคณะกรรมการจั ดกา ร  (Management 
Committee : MC) ในการประชุมครั ้งที ่ 13/2565 เมื่อ
วันที่ 24 พฤศจิกายน 2565 เสนอคณะกรรมการบริหารของ 
กทพ. (Executive Committee : Ex-Com) ในการประชุมครั้งที่
13/2565 เม ื ่ อว ั นท ี ่  1 ธ ันวาคม 2565 และเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมคร ั ้งท ี ่  14/2565 
เมื่อวันที่ 16 ธันวาคม 2565 พรอมทั้งนำรายงานดังกลาว
เสนอสำนักงานคณะกรรมการนโยบายรัฐวิสาหกิจ (สคร.) 
เพ่ือทราบและเผยแพรทาง Intranet ของ กทพ. แลว.  

- จัดทำรายงานผลการปฏิบัติตามแผนวิสาหกิจ ปงบประมาณ 
2566 - 2570 และแผนปฏิบัติการ ปงบประมาณ 2566 
ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565) เสนอคณะทำงาน
จัดทำและกำกับดูแลแผนวิสาหกิจของ กทพ. ในการประชุม
ครั้งท่ี 2/2566 เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ 2566 และไดเผยแพร 
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   ในระบบ Intranet ของ ฝนผ. เพื่อใหทุกหนวยงานนำขอมูลไป
ใชในสวนที่เกี่ยวของตอไป 

- จัดทำรายงานผลการปฏิบัติตามแผนวิสาหกิจ ปงบประมาณ 
2566 - 2570 และแผนปฏิบัติการ ปงบประมาณ 2566 
ไตรมาสที ่  2 (ต ุลาคม 2565 - ม ีนาคม 2566) เสนอ
คณะทำงานจัดทำและกำกับดูแลแผนวิสาหกิจของ กทพ. 
ในการประชุมครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 19 พฤษภาคม 2566 
เสนอคณะกรรมการจัดการ (Management Committee : MC) 
ในการประชุมครั้งที่ 5/2566 เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 2566 
เสนอคณะกรรมการบริหาร (Executive Committee : Ex-com) 
ในการประชุมครั้งที ่ 6/2566 เมื่อวันที่ 8 มิถุนายน 2566 
และเสนอคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั้งที่ 6/2566 
เมื ่อว ันที่  20 มิถ ุนายน 2566 และไดเผยแพรในระบบ 
Intranet ของ ฝนผ. เพ่ือใหทุกหนวยงานนำขอมูลไปใชในสวนที่
เกี่ยวของตอไป  

- อยู ระหวางจัดทำรายงานผลการปฏิบัติตามแผนวิสาหกิจ 
ป งบประมาณ 2566 - 2570 และแผนปฏ ิบ ัต ิ การ 
ปงบประมาณ 2566 (เบื้องตน) เพื่อเสนอคณะทำงานจัดทำ
และกำกับดูแลแผนวิสาหกิจของ กทพ. ในเดือนสิงหาคม 
2566 กอนเสนอคณะกรรมการ กทพ. เพื่อทราบ และเสนอ 
สคร. และกระทรวงคมนาคมตามข้ันตอนตอไป 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายกฤษณะ เมณกูล วท.6 ปผ. กปผ. ฝนผ. โทร 24205 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



- 43 - 
 

โครงการที ่5 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานการสนองบทบาทของภาครัฐ และการติดตามผล 
                 การดำเนินงาน  

  4) ผลการดำเนินงานตามบันทึกขอตกลงประเมินผลการดำเนินงานของ กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก   ฝายนโยบายและแผน (ฝนผ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) มีรายงานผลการดำเนินงานตามบันทึกขอตกลงประเมินผลการ
ดำเนินงานของ กทพ.  

 เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) มีรายงานผลการดําเนินงานตามบันทึกขอตกลงประเมินผลการ
ดําเนินงานของ กทพ. ภายในกรอบระยะเวลาที่ สคร. กำหนด 

 ผลลัพธตามตัวชี้วัด (รายป) ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม

ตัวช้ีวัด (รายป) 
  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 
หมายเหตุ : - ประเมินผลไดในไตรมาสท่ี 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) มีรายงานผลการดำเนินงานตามบันทึกขอตกลงประเมินผลการ
ดำเนินงานของ กทพ. 

 เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

 ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) สามารถทำตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

 เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
   ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 
หมายเหตุ :  

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน - จ ัดทำรายงานผลการดำเน ินงานตามบ ันท ึกข อตกลง
ประเมินผลการดำเนินงานของ กทพ. ประจำปงบประมาณ 
2565 เสนอ ผวก. ทุกรองผู ว าการ ที ่ปร ึกษาผู ว าการ 
(ดานการบริหาร) ผู ชวยผู วาการ ผู ชำนาญการ (ดานการ
บริหาร) ผ ู ชำนาญการ (ด านนิติศาสตร ) เพื ่อทราบและ
นำเสนอทุกฝาย/สำนัก กองวางแผนปฏิบัติการ กองบริหาร
ความเสี ่ยงและควบคุมภายใน และกองวิจ ัยและพัฒนา 
เพ่ือทราบและพิจารณาดำเนินการในสวนที่เก่ียวของ พรอมทั้ง
นำรายงานดังกลาวเผยแพรทาง Intranet ของ กทพ. ทั้งนี้ 
ไดนำรายงานผลการดำเนินงานตามบันทึกขอตกลงประเมินผล
การดำเนินงานของ กทพ. ประจำปงบประมาณ 2565 เสนอ 
สคร. และมูลนิธิสถาบันวิจัยและพัฒนาองคกรภาครัฐ (IRDP) 
เมื่อวันท่ี 21 ตุลาคม 2565 ซึ่งเปนไปตามกรอบระยะเวลาที่ 
สคร. กำหนด 
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 - จ ัดทำรายงานผลการดำเน ินงานตามบันท ึกข อตกลง
ประเมินผลการดำเนินงานของ กทพ. ประจำปงบประมาณ 
2566 รอบ 6 เดือน เสนอ ผวก. ทุกรองผูวาการ ที่ปรึกษา
ผู ว าการ (ดานการบริหาร) ผู ช วยผู ว าการ ผู ชำนาญการ 
(ดานการบริหาร) ผูชำนาญการ (ดานนิติศาสตร) เพื่อทราบ
และนำเสนอ ท ุกฝ าย/สำน ัก กองวางแผนปฏิบ ัต ิการ 
กองบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน และกองวิจัยและ
พัฒนาเพื่อทราบและพิจารณาดำเนินการในสวนที่เกี่ยวของ 
พรอมทั้งนำรายงานดังกลาวเผยแพรทาง Intranet ของ กทพ. 
ทั้งนี ้ ไดนำรายงานผลการดำเนินงานตามบันทึกขอตกลง
ประเมินผลการดำเนินงานของ กทพ. ประจำปงบประมาณ 
2566 รอบ 6 เดือน เสนอ สคร. และบริษัท บริดจ คอนซัลติ้ง 
จำกัด เมื ่อวันที่ 25 เมษายน 2566 ซึ่งเปนไปตามกรอบ
ระยะเวลาท่ี สคร. กำหนด 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายกฤษณะ เมณกูล วท.6 ปผ. กปผ. ฝนผ. โทร 24205 
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โครงการที ่5 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานการสนองบทบาทของภาครัฐ และการติดตามผล 
                 การดำเนินงาน  

  5) รายงานผลการดําเนินงานการนําระบบการบริหารจัดการเพื่อสรางมูลคาเพิ่มเชิงเศรษฐศาสตร 
                           (Economic Value Management : EVM) มาใชในการบริหารจัดการองคกร กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

การสรางคา Economic Profit (EP) เทียบกับคาเปาหมาย 
การสรางคา Economic Profit (EP) เทียบกับคาเปาหมาย 

ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผนการนำระบบการ
บริหารจัดการเพื่อสรางมูลคาเพิ่มเชิงเศรษฐศาสตร (EVM) มาใช
ในการบริหารจัดการองคกร กทพ.  
สามารถดำเนินการไดตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

สามารถดำเนินการไดตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน - จัดทำประมาณการคากำไรเชิงเศรษฐศาสตร (EP) เปาหมาย

ลวงหนา 5 ปงบประมาณ (2566 – 2570) และประมาณการ
คากำไรเชิงเศรษฐศาสตร (EP) ปงบประมาณ 2566 ระดับ
องคกรและระดับศูนย EVM 

- ติดตามผลการปฏิบัติงานตามแผนปรับปรุงประสิทธิภาพการ
ดำเนินงาน (Strategic Improvement Plan : SIP) ของศูนย 
EVM เพื่อจัดทำรายงานผลการดำเนินงานฯ เปนรายไตรมาส 
ดังนี้ 

 ปงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 
2565) ดำเนินการแลวเสร็จเดือนตุลาคม 2565 

 สิ้นสุดไตรมาสที่ 1 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม – 
ธันวาคม 2565) ดำเนินการแลวเสร็จเดือนมกราคม 
2566 

 สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 2 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 
2565 - มีนาคม 2566) ดำเนินการแลวเสร็จเดือน 
เมษายน 2566 
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  สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 3 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 
2565 - มิถุนายน 2566) อยูระหวางดำเนินการ 

- จัดทํางบกําไรขาดทุนสุทธิจากการดําเนินงานหลังหักภาษี 
(NOPAT) และงบทุนทรัพย เปรียบเทียบกับไตรมาสเดียวกัน
ของปกอนและคาเปาหมาย ทั้งระดับองคกรและระดับศูนย 
EVM เปนรายไตรมาส ดังนี้ 

 ปงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 
2565) ดำเนินการแลวเสร็จเดือนพฤศจิกายน 2565 

 สิ้นสุดไตรมาสที่ 1 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม – 
ธันวาคม 2565) ดำเนินการแลวเสร็จเดือนกุมภาพันธ 
2566 

 สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 2 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 
2565 - มีนาคม 2566) ดำเนินการแลวเสร็จเดือน 
พฤษภาคม 2566 

 สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 3 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 
2565 – มิถุนายน 2566) อยูระหวางดำเนินการ 

- วิเคราะหปจจัยขับเคลื่อนมูลคาที่สําคัญที่มีผลกระทบตอ
คากําไรเชิงเศรษฐศาสตร โดยแบงเปนการวิเคราะหปจจัย
ขับเคลื่อนดานการเงินและดานการดําเนินงาน ทั้งระดับองคกร
และระดับศูนย EVM เปนรายไตรมาส ดังนี้ 

 ปงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 
2565) ดำเนินการแลวเสร็จเดือนพฤศจิกายน 2565 

 สิ้นสุดไตรมาสที่ 1 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม – 
ธันวาคม 2565) ดำเนินการแลวเสร็จเดือนกุมภาพันธ 
2566 

 สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 2 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 
2565 - มีนาคม 2566) ดำเนินการแลวเสร็จเดือน 
พฤษภาคม 2566 

 สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 3 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 
2565 - มิถุนายน 2566) อยูระหวางดำเนินการ 

- ดําเนินการวิเคราะหคากําไรเชิงเศรษฐศาสตร และจัดทํา 
รายงานการวิเคราะหคากําไรเชิงเศรษฐศาสตร ทั้งระดับองคกร 
และระดับศูนย EVM เปนรายไตรมาส ดังนี้ 

 ปงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 
2565) ดำเนินการแลวเสร็จเดือนพฤศจิกายน 2565 

 สิ้นสุดไตรมาสที่ 1 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม – 
ธันวาคม 2565) ดำเนินการแลวเสร็จเดือนกุมภาพันธ 
2566 
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  สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 2 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 
2565 - มีนาคม 2566) ดำเนินการแลวเสร็จเดือน 
พฤษภาคม 2566 

 สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 3 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 
2565 - มิถุนายน 2566) อยูระหวางดำเนินการ 

- จัดทำวาระการประชุม เรื่อง รายงานผลการดําเนินงานการนํา 

ระบบการบริหารจัดการเพื่อสรางมูลคาเชิงเศรษฐศาสตร (EVM) 

มาใช ในการบริหารจ ัดการองคกร กทพ. เสนอที ่ประชุม

คณะกรรมการจัดการ คณะกรรมการบริหารบริหารของ กทพ. 

และคณะกรรมการ กทพ. เปนรายไตรมาส ดังน้ี 

 ปงบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 
2565) เสนอที่ ประช ุ มคณะกรรมการจ ั ดการ 
(Management Committee : MC) ในการประชุมครั้งท่ี 
13/2565 เมื่อวันท่ี 24 พฤศจิกายน 2565 ที่ประชุม
คณะกรรมการบร ิหารของ กทพ. (Execut ive 
Committee : Ex-Com) ในการประช ุม คร ั ้ งที่  
13/2565 เมื ่อวันที่ 1 ธันวาคม 2565 และเสนอ 
ที ่ประชุมคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุม ครั ้งที่ 
14/2565 เมื่อวันที่ 16 ธันวาคม 2565 

 สิ ้นสุดไตรมาสท่ี 1 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม - 
ธันวาคม 2565) เสนอที่ประชุมคณะกรรมการจัดการ 
(Management Committee : MC) ในการประชุมครั้งท่ี 
2/2566 เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ 2566 ที่ประชุม
คณะกรรมการบร ิ หารของ กทพ.  (Executive 
Committee : Ex-Com) ในการประชุมครั้งที่ 3/2566 
เม ื ่อว ันท่ี 7 ม ีนาคม 2566 และเสนอที ่ประชุม
คณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั ้งท่ี 3/2566 
เมื่อวันที ่21 มีนาคม 2566 

 สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 2 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 
2565 - มีนาคม 2566) เสนอที่ประชุมคณะกรรมการ
จัดการ (Management Committee : MC) ในการ
ประชุมคร ั ้งที ่ 5/2566 เมื ่อว ันที่ 25 พฤษภาคม 
2566 ที ่ประชุมคณะกรรมการบริหารของ กทพ. 
(Executive Committee : Ex-Com) ในการประชมุครั้งที่ 
6/2566 เมื ่อวันที่ 8 มิถุนายน 2566 และเสนอ 
ที ่ประชุมคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั ้งที่ 
6/2566 เม่ือวันท่ี 20 มิถุนายน 2566 

 สิ ้นสุดไตรมาสที ่ 3 ปงบประมาณ 2566 (ตุลาคม 
2565 - มิถุนายน 2566) อยูระหวางดำเนินการ 
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 - คำนวณอัตราตนทุนเงินทุนถัวเฉลี ่ยถวงน้ำหนัก (WACC) 
ประจำปงบประมาณ 2566 ซึ่งมีอัตรารอยละ 8.16 เพิ่มขึ้น
จากปงบประมาณ 2565 ซึ่งมีอัตรารอยละ 6.08 

- จัดทำบันทึกถึงฝายนโยบายและแผน เพื่อแจงปรับคากำไรเชิง
เศรษฐศาสตร (EP) เป าหมาย ปงบประมาณ 2566 และ 
2567 และคากำไรเชิงเศรษฐศาสตรเปาหมายลวงหนา 
5 ปงบประมาณ (2566 - 2570) ใหสอดคลองกับอัตรา
ตนทุนเงินทุนถัวเฉลี่ยถวงน้ำหนักท่ีเปลี่ยนแปลงไปตามบันทึกที ่
กพอ/71 ลงวันที่ 3 มีนาคม 2566  

- จัดทำบันทึกแจงผลประเมินตัวชี้วัด “การสราง Economic 
Profit (EP) เทียบกับคาเป าหมาย” ซึ ่งเป นตัวช ี ้ว ัดทาง
การเงินสำหรับผูบริหารและพนักงานระดับ 7 ขึ้นไป สำหรับ
รอบการประเมินเดือนสิงหาคม 2565 - มกราคม 2566 ตาม
บันทึกที่ ฝบท/ว 469 และ ฝบท/ว 470 ลงวันที่ 22 กุมภาพันธ 
2566  

- จัดทำวาระการประชุมผู รับผิดชอบศูนย EVM สนับสนุน
สวนกลาง ครั้งที่ 1/2566 และดำเนินการจัดประชุม เมื่อวันที่ 
26 มกราคม 2566  

- รวมประชุมกับผูรับผิดชอบศูนย EVM พัฒนาพื้นที่ในเขตทาง 
ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 6 กุมภาพันธ 2566 เพื่อใหขอมูล
เกี่ยวกับแนวทางการดำเนินงานตามระบบ EVM ประจำป
งบประมาณ 2566  

- ดำเนินการทบทวนความรูเกี่ยวกับระบบบริหารจัดการเพื่อ
สรางมูลคาเชิงเศรษฐศาสตร (EVM) ดังน้ี 

 จัดทำบันทึกถึง กพบ. เพื ่อขอความอนุเคราะหจัด
อบรมเพ่ือทบทวนความรูเก่ียวกับระบบบริหารจัดการ
เพื่อสรางมูลคาเชิงเศรษฐศาสตร (EVM) ตามบันทึกที่ 
กพอ/26 ลงวันที ่ 26 มกราคม 2566 พรอมท้ัง
ประสานวิทยากรเพื ่อจัดสงขอมูลที ่จำเปนตองใช
ประกอบการอบรมดังกลาว  

 จัดทำขอมูลเกี่ยวกับระบบการบริหารจัดการเพ่ือสราง
มูลคาเชิงเศรษฐศาสตร (EVM) และใหความรูพนักงาน
ใหมในโครงการปฐมนิเทศพนักงาน เมื ่อว ันที ่  20 
มีนาคม 2566 

 จัดฝกอบรมหลักสูตร การบริหารจัดการเพื ่อสราง
มูลคาเพ่ิมเชิงเศรษฐศาสตร (EVM) และการเชื่อมโยงกับ
ระบบงานอ่ืน ๆ ท่ีสำคัญ เมื่อวันท่ี 21 เมษายน 2566 
เวลา 09.00 – 16.00 น. ผานทางระบบการประชุม
ทางไกล (Zoom Clound Meeting) 
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 - ประย ุกตระบบการบริหารจัดการเพ ื ่อสร างม ูลคาเชิง
เศรษฐศาสตร (EVM) กับงานงบประมาณ โดยจัดทำขอมูล
เกี ่ยวกับสวนเพิ ่มเติมของอัตราสวนทางการเงินและการ
ดำเนินงาน ในสวนที่เกี่ยวของกับคากำไรเชิงเศรษฐศาสตร (EP) 
ปงบประมาณ 2561 - 2570 และจัดสงขอมูลดังกลาวให 
กองงบประมาณ ฝายการเงินและบัญชี เพื ่อใชประกอบการ
พิจารณางบประมาณประจำป 2567 ของ กทพ. ตามบันทึกที ่
กพอ/80 ลงวันที่ 17 มีนาคม 2566 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) น.ส.กัลยา มวงทองคำ วท.6 ปม. กพอ. ฝบท. โทร 24302 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เปนธรรม  
  1) การดําเนินงานของศูนยประสานงานการแกไขปญหาตามขอรองเรียนของประชาชนใน 
                         ภาพรวมของ กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รายงานผลการดำเนินงานของศูนยประสานงานการแกไข
ปญหาตามขอรองเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ.  
รายงานผลการดำเนินงานของศูนยประสานงานการแกไข
ปญหาตามขอรองเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ. 
ตอหัวหนาผูตรวจราชการกระทรวงคมนาคม เดือนละ 1 ครั้ง 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รายงานผลการดำเนินงานของศูนยประสานงานการแกไข
ปญหาตามขอรองเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ. 
รายงานผลการดำเนินงานของศูนยประสานงานการแกไข
ปญหาตามขอรองเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ.
เดือนละ 1 ครั้ง 

รายงานผลการดำเนินงานของศูนยประสานงานการแกไข
ปญหาตามขอรองเรียนของประชาชนในภาพรวมของ กทพ.
เดือนละ 1 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ศูนยบริการขอมูลผูใชทางพิเศษ (EXAT Call Center) ไดรับ

เรื่องรองเรียน โดยประสานงานเพื่อแจงหนวยงานที่เกี่ยวของ
แกไขปญหาตามขอรองเรียน ระหวางเดือนตุลาคม 2565 - 
มิถุนายน 2566 สรุปไดดังน้ี 
        รับเร่ืองรองเรียนทั้งหมด      98  เร่ือง  
        จำนวนเรื่องท่ียุติ               93  เร่ือง 
        อยูระหวางดำเนินการ           5  เร่ือง  

1) เรื่อง งานจัดเก็บคาผานทางพิเศษ 
2) เรื่อง ผิวจราจรชำรุด 
3) เรื่อง การจัดการจราจรบนทางพิเศษ 
4) เรื่อง ระบบเก็บคาผานทางพิเศษ (บัตร Easy Pass) 
5) เรื่อง การเก็บแผนราวกันตกท่ีรวงหลุด 
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 รวมทั้งศูนยประสานงานการแกไขปญหาตามขอรองเรียนของ
ประชาชนในภาพรวมของ กทพ. ไดรายงานผลการดําเนินงาน 
ตอหัวหนาผูตรวจราชการกระทรวงคมนาคมรวมทั้งสิ้น 9 คร้ัง 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายธเนศ ธรมธัช ห.ขท. กปส. สผว. โทร 20270 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เปนธรรม  
  2) รายงานผลการกูเงิน การเบิกจายเงินกู และความกาวหนาของโครงการ รวมทั้งรายงานผล 
                         การบริหารหนี้เงินกูใหแกสำนักงานบริหารหนี้สาธารณะ กระทรวงการคลัง รวมทั้งรายงาน 
                         ขอมูลดังกลาวนำเสนอคณะกรรมการบริหารของ กทพ. และคณะกรรมการ กทพ. ทราบ 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รายงานผลการกูเงิน การเบิกจายเงินกู และความกาวหนาของ
โครงการ รวมทั้งรายงานผลการบริหารหนี้เงินกูใหแกสำนักงาน
บริหารหนี้สาธารณะ กระทรวงการคลัง รวมทั้งรายงานขอมูล
ดังกล าวนำเสนอคณะกรรมการบร ิหารของ กทพ. และ
คณะกรรมการ กทพ. 
รายงานฯ ไดตามกำหนดเปนประจำทุกเดือน 

ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รายงานผลการกูเงิน การเบิกจายเงินกู และความกาวหนาของ
โครงการ รวมทั้งรายงานผลการบริหารหนี้เงินกูใหแกสำนักงาน
บริหารหนี้สาธารณะ กระทรวงการคลัง รวมทั้งรายงานขอมูล
ดังกล าวนำเสนอคณะกรรมการบร ิหารของ กทพ. และ
คณะกรรมการ กทพ. 
รายงานฯ ไดตามกำหนดเปนประจำทุกเดือน 

รายงานฯ ไดตามกำหนดเปนประจำทุกเดือน 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน รายงานผลการบริหารหนี ้เงินกู ใหแกสำนักงานบริหารหนี้

สาธารณะ กระทรวงการคลัง และรายงานขอมูลดังกลาว 
นำเสนอคณะกรรมการบริหารของ กทพ. และคณะกรรมการ 
กทพ. ทราบทุกเดือน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวอุษา ภูขำประเสริฐ พง.6 บง. กบง. ฝกง. โทร 23191 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เปนธรรม  
  3) การรับฟงความคิดเห็นเกี่ยวกับการดำเนินงานดานการจัดซื้อจัดจางจากคูคาและผูสงมอบ 
                         (ทั้งกอนและหลังการจัดซื้อจัดจาง) 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 80 ผลงาน (รอยละ) 95.24 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    
 
   เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
     
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
     
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

ผลการรับฟงความคิดเห็นเกี ่ยวกับการดำเนินงานดานการ
จัดซื้อจัดจางจากคูคาและผูสงมอบ  
ระดับความพึงพอใจของคูคาและผูสงมอบที่มีตอการดำเนินงาน
ดานการจัดซื้อจัดจางของ กทพ. ทั้งกอนและหลังการจัดซื้อ 
จัดจาง ไมนอยกวารอยละ 80 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
     
     เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     ผลลัพธตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     
     เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
     ตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 

ระดับความพึงพอใจของคูคาและผูสงมอบที่มีตอการดำเนินงาน
ดานการจัดซื้อจัดจางของ กทพ. ทั้งกอนและหลังการจัดซื้อ 
จัดจาง 

ระดับความพึงพอใจฯ ไมนอยกวารอยละ 80 

ระดับความพึงพอใจฯ เทากับ 95.24 

   บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการตอคู คาและผู ส งมอบโดยจัดเก็บแบบประเมิน
กระบวนการจัดซื้อจัดจางของ กทพ. เพื่อนำขอมูลมาปรับปรุง
กระบวนการจัดซื้อจัดจางใหสอดคลองตามแผนเพื ่อนำไป
ปรับปรุงและพิจารณาการดำเนินงานใหมีประสิทธิภาพมากขึ้น  

6. ปญหา/อุปสรรค - การเรงรัด ติดตาม ใหดำเนินการจัดซื้อจัดจางของเจาของ
งบประมาณในบางโครงการที่ใหระยะเวลาไมเหมาะสม 
- มีผูคารายใหมๆ เขามายื่นเสนอราคากับ กทพ. มากขึ้น และ
อาจมีความเขาใจท่ีไมชัดเจน 
- ความไมเขาใจขั้นตอนการดำเนินงานของการเบิกจายของ กทพ. 
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7. การแกไข จัดทำคู ม ือสำหร ับคูค าของ กทพ. ประชาส ัมพันธ  ผ าน
www.exat.co.th และชองทางอ่ืนๆ  

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) 1. นางจารุวรรณ  สาระคุณ พพ.6 จอ. กจด. ฝบท. โทร 22427 
2. นางสาวศิรประภา  ไวเจือดี  พพ.4 จอ. กจด. ฝบท. โทร 22422 
3. นางสาวกรรณิกา ทองคำ พพ.5 จด. กจด. ฝบท. โทร 22464 
4. นางสาวกมลชนก รัตนศรี พพ.5 จด. กจด. ฝบท. โทร 22466 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เปนธรรม  
  4) การเปดเผยขาวการประกวดราคา/จัดซื้อจัดจาง 
 1. ฝาย/สำนัก     ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.)    
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 100 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒ เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
     
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

การเปดเผยขาวการประกวดราคา/จัดซื้อจัดจาง ใหแลวเสร็จ
ภายในวันที่กำหนดการประกาศเผยแพรครบทุกรายการ 
แลวเสร็จภายในวันที ่กำหนดการประกาศเผยแพรครบทุก
รายการ 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐ บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

การเปดเผยขาวการประกวดราคา/จัดซื้อจัดจาง ใหแลวเสร็จ
ภายในวันที่กำหนดการประกาศเผยแพรครบทุกรายการ 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 100 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 100 

  ☒ บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการเปดเผยขาวการประกวดราคา/จัดซื้อจัดจาง ดังนี้ 

1) ติดประกาศที่ตูปดประกาศอาคารศูนยบริหารทางพิเศษ กทพ. 
2) ประกาศลงในเว็บไซตของ กทพ. (www.exat.co.th) และ
กรมบัญชีกลาง (www.gprocurement.go.th)  
โดยดำเนินการแลวเสร็จภายในวันที ่กำหนดการประกาศ
เผยแพรครบทุกรายการ 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) 1. นางสาวประนอม เหมือนปว พธ.5 จอ. กจด. ฝบท. โทร 22421 

2. นางสาวณัฎฐรินทร แตงมณี พธ.5 จด. กจด. ฝบท. โทร 22465 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เปนธรรม  
  5) การรองเรียนในเรื่องการจัดซื้อจัดจาง 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 100 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒ เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
    เปาหมายตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

ผลการจัดการขอรองเรียนเรื่องการจัดซื้อจัดจาง 
ผลการจัดการขอรองเรียนเรื ่องการจัดซื้อจัดจางตอบกลับ 
ขอรองเรียนภายใน 15 วัน นับถัดจากวันที่ไดรับการรองเรียน 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐ บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปาหมายตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ผลการจัดการขอรองเรียนเรื่องการจัดซื้อจัดจาง 

ตอบกลับขอรองเรียนภายใน 15 วัน นับถัดจากวันที่ไดรับการ
รองเรียน 

ไมมีเรื่องรองเรียนการจัดซื้อจัดจาง 

  ☒ บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 - 3 (ตุลาคม 2565 - 

มิถุนายน 2566) ไมมีเรื่องรองเรียนการจัดซื้อจัดจาง 
6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) 1. นายกานต  แถวสามารถ ผอ.กจด. ฝบท. โทร 22413 

2. นางปริญฑิกา  โกศลศักดิ์สกุล ห.จด. กจด. ฝบท. โทร 22420 
3. นางสาวพัชรี มะหะหมัด ห.จอ. กจด. ฝบท. โทร 22455 
4. นายสาธิต  เนติธรรมกุล ห.พด. กจด. ฝบท. โทร 22530 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เปนธรรม  
  6) การเปดเผยผลการดำเนินงานเรื่องรองเรียนจัดซื้อจัดจางในเว็บไซต กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 100 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒ เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปาหมายตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
     

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

ผลการจัดการขอรองเรียนเรื่องรองเรียนจัดซื้อจัดจางในเว็บไซต 
กทพ. 
เปดเผยผลการดำเนินงานเรื ่องรองเรียนจัดซื ้อจัดจางผาน
เว็บไซต กทพ. ภายในไตรมาส 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐ บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เปาหมายตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

เปดเผยผลการดำเนินงานเรื ่องรองเรียนจัดซื ้อจัดจางผาน
เว็บไซต กทพ. ภายในไตรมาส 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 100 

สามารถดำเนินการตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 100 

  ☒ บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที ่ 1-3 (ตุลาคม 2565 - 

มิถุนายน 2566) ไมมีเรื่องรองเรียนการจัดซื้อจัดจาง 
6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) 1. นายกานต  แถวสามารถ ผอ.กจด. ฝบท. โทร 22413 

2. นางปริญฑิกา  โกศลศักดิ์สกุล ห.จด. กจด. ฝบท. โทร 22420 
3. นางสาวพัชรี มะหะหมัด ห.จอ. กจด. ฝบท. โทร 22455 
4. นายสาธิต  เนติธรรมกุล ห.พด. กจด. ฝบท. โทร 22530 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เปนธรรม  
  7) การวิเคราะหผลการดำเนินงานจัดซื้อจัดจาง 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 100 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒ เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
    เปาหมายตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
     

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

การวิเคราะหผลการดำเนินงานจัดซื้อจัดจางปละ 1 คร้ัง 
การวิเคราะหผลการดำเนินงานจัดซื ้อจัดจางปละ 1 ครั้ง 
(ภายใน 1 เดือน หลังจากสิ้นปงบประมาณ) 
สามารถดำเนินการไดตามกำหนด 

  ☒ บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปาหมายตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

การวิเคราะหผลการดำเนินงานจัดซื้อจัดจางปละ 1 คร้ัง 

การวิเคราะหผลการดำเนินงานจัดซื ้อจัดจางปละ 1 ครั้ง 
ภายใน 1 เดือน หลังสิ้นปงบประมาณ 

ดำเนินการในเดือนตุลาคม 2565 

  ☒ บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ไดมีการรายงานผลการวิเคราะหผลการดำเนินงานจัดซื้อจัดจาง 
เสนอรองผูวาการฝายบริหาร เม่ือวันท่ี 31 ตุลาคม 2565 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) 1. นายกานต  แถวสามารถ ผอ.กจด. ฝบท. โทร 22413 

2. นางปริญฑิกา  โกศลศักดิ์สกุล ห.จด. กจด. ฝบท. โทร 22420 
3. นางสาวพัชรี มะหะหมัด ห.จอ. กจด. ฝบท. โทร 22455 
4. นายสาธิต  เนติธรรมกุล ห.พด. กจด. ฝบท. โทร 22530 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เปนธรรม  
  8) รายงานการบัญชีเชิงสังคมเสนอผูวาการ กทพ. ทราบ 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    
     เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
     
     ผลลัพธตามตัวชี้วัด (รายป) 
     

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รายงานการบัญชีเชิงสังคมเสนอผูวาการ กทพ. ทราบ 
รายงานการบ ัญช ีเช ิงส ังคมเสนอผู ว  าการ กทพ. ทราบ 
ไตรมาสละ 1 ครั้ง (ตามกำหนดเวลา) 
รายงานการบ ัญช ีเช ิงส ังคมเสนอผู ว  าการ กทพ. ทราบ 
ไตรมาสที่ 1-4 (ตามกำหนดเวลา) 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รายงานการบัญชีเชิงสังคมเสนอผูวาการ กทพ. ทราบ 

รายงานการบ ัญช ีเช ิงส ังคมเสนอผู ว  าการ กทพ. ทราบ 
ไตรมาสละ 1 ครั้ง (ตามกำหนดเวลา) 
รายงานการบ ัญช ีเช ิงส ังคมเสนอผู ว  าการ กทพ. ทราบ 
ไตรมาสละ 1 ครั้ง (ตามกำหนดเวลา) 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. ดำเนินการจัดทำรายงานบัญชีเชิงสังคม ปงบประมาณ 
2566 เสนอผูวาการ กทพ. ทราบ ดังนี้ 
- ไตรมาสที่ 1 เสนอ ผวก. ทราบ เมื่อวันที่ 19 พฤษภาคม 2566 

- ไตรมาสที่ 2 เสนอ ผวก. ทราบ เมื่อวันที่ 23 มิถุนายน 2566 

- ไตรมาสที ่ 3 อยู ระหวางดำเนินการรวบรวมขอมูล เพื่อ
วิเคราะหขอมูลบัญชีเชิงสังคมรายไตรมาส เพื ่อรอจัดทำ
รายงานบัญชีเชิงสังคม ตอไป 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวเสาวรัตน ฉัตรอนันทเวช พช.6 ปช. กบช. ฝกง. โทร 23312 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เปนธรรม  
  9) จัดทำและนำสงรายงานทางการเงินใหแกผูบริหารและหนวยงานที่กำกับดูแลหรือหนวยงานท่ี 
                           เกี่ยวของ 
1. ฝาย/สำนัก ฝายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดทำและนำสงขอมูลรายงานทางการเงินใหผู ว าการ กทพ. 
และหนวยงานภายใน กทพ. ไดตามเวลาที่กำหนด 
จัดทำและนำสงขอมูลรายงานทางการเงินใหผู ว าการ กทพ. 
และหนวยงานภายใน กทพ. ไดตามเวลาที่กำหนด เดือนละ 1 ครั้ง 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
  
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดทำและนำสงขอมูลรายงานทางการเงินใหผู ว าการ กทพ. 
และหนวยงานภายใน กทพ. ไดตามเวลาที่กำหนด  
จัดทำและนำสงขอมูลรายงานทางการเงินใหผู ว าการ กทพ. 
และหนวยงานภายใน กทพ. ไดตามเวลาที่กำหนด เดือนละ 1 ครั้ง 

จัดทำและนำสงขอมูลรายงานทางการเงินใหผู ว าการ กทพ. 
และหนวยงานภายใน กทพ. ไดตามเวลาที่กำหนด เดือนละ 1 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ฝายการเงินและบัญชี ไดจัดทำและนำสงขอมูลรายงานทาง

การเงินใหผูวาการ กทพ. และหนวยงานภายใน กทพ. ไดตาม
เวลาที่กำหนด เดือนละ 1 ครั้ง 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวเสาวรัตน ฉัตรอนันทเวช พช.6 ปช. กบช. ฝกง. โทร 23312 
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โครงการที ่6 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานบทบาทของรัฐวิสาหกิจเพ่ือการตลาดที่เปนธรรม  
  10) จัดทำและนำสงรายงานทางการเงินที่ไดรับการสอบทานแลวใหกระทรวงการคลังไดตาม 
                           เวลาท่ีกำหนด 
1. ฝาย/สำนัก ฝายการเงินและบัญชี (ฝกง.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดทำและนำสงรายงานทางการเงินที่ไดรับการสอบทานแลวให
กระทรวงการคลังไดตามเวลาท่ีกำหนด 
จัดทำและนำสงรายงานทางการเงินที่ไดรับการสอบทานแลวให
กระทรวงการคลังไดตามเวลาท่ีกำหนดไตรมาสละ 1 ครั้ง 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดทำและนำสงรายงานทางการเงินที่ไดรับการสอบทานแลวให
กระทรวงการคลังไดตามเวลาท่ีกำหนด 

จัดทำและนำสงรายงานทางการเงินที่ไดรับการสอบทานแลวให
กระทรวงการคลังไดตามเวลาท่ีกำหนดไตรมาสละ 1 ครั้ง 

จัดทำและนำสงรายงานทางการเงินที่ไดรับการสอบทานแลวให
กระทรวงการคลังไดตามเวลาท่ีกำหนดไตรมาสละ 1 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ฝายการเงินและบัญชี ไดจัดทำและนำสงขอมูลรายงานทาง
การเงินที่ไดรับการสอบทานแลวใหกระทรวงการคลังไดตาม
เวลาที่กำหนดไตรมาสละ 1 ครั้ง ดังนี้ 
รายงานทางการเงินสำหรับปงบประมาณ 2565 
- ไตรมาสที่ 4 นำสงกระทรวงการคลัง เมื่อวันท่ี 11 มกราคม 2566 
รายงานทางการเงินสำหรับปงบประมาณ 2566 
- ไตรมาสที่ 1  นำสงกระทรวงการคลัง เมื่อวันที่ 11 เมษายน 2566 
- ไตรมาสที่ 2  นำสงกระทรวงการคลัง เมื่อวันท่ี 14 มิถุนายน 2566 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวเสาวรัตน ฉัตรอนันทเวช  พช.6 ปช. กบช. ฝกง. โทร 23312 
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โครงการที ่7 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมดานผูมีสวนไดสวนเสีย  
  1) การรับฟงความคิดเห็นเกี่ยวกับการดำเนินงานของ กทพ.จากผูใชบริการทางพิเศษ 
1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

การสำรวจความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ และพฤติกรรมของ
ผูใชบริการทางพิเศษที่มีตอการใหบริการและภาพลักษณของ 
กทพ.  
ระดับความพึงพอใจฯ ไมนอยกวา รอยละ 94.25 

ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผนท่ีกำหนด 

สามารถดำเนินการตามแผนที่กำหนดไวรอยละ 75 

สามารถดำเนินการตามแผนที่กำหนดไวรอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1) ผวก. ไดอนุมัติใหกองพัฒนาธุรกิจและการตลาด สำนักผูวาการ 

ดำเนินโครงการจางที่ปรึกษาดำเนินการสำรวจความพึงพอใจ 
ความไมพึงพอใจ และพฤติกรรมของผูใชบริการทางพิเศษที่มี
ตอการใหบริการและภาพลักษณของ กทพ. ปงบประมาณ 
2566 และแตงตั ้งคณะกรรมการจัดทำรางขอบเขตของงาน
และราคากลางของงานจางที่ปรึกษา ตามทายบันทึกที่ กพต/410 
ลงวันท่ี 31 สิงหาคม 2565 

2) คณะกรรมการจัดทำรางขอบเขตของงานฯ ไดจัดทำราง
ขอบเขตของงานจางที่ปรึกษาดำเนินการสำรวจความพึงพอใจ 
ความไมพึงพอใจ และพฤติกรรมของผูใชบริการทางพิเศษที่มี
ตอการใหบริการและภาพลักษณของ กทพ. ปงบประมาณ 
2566 เรียบรอยแลว ตามบันทึกท่ี กพต/450 ลงวันที่ 16 
กันยายน 2565 

3) กองพัฒนาธุรกิจและการตลาด สำนักผูวาการ ไดมีบันทึกที่ 
กพต/497 ลงวันที ่ 11 ตุลาคม 2565 เรียนผู อำนวยการ 
ฝายบริหารทั่วไป ผานผูอำนวยการสำนักผูวาการ เรื่อง ขอสง
รางขอบเขตของงานจางที่ปรึกษาดำเนินการสำรวจความพึงพอใจ 
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 ความไมพึงพอใจ และพฤติกรรมของผูใชบริการทางพิเศษที่มี
ตอการใหบริการและภาพลักษณของ กทพ. ปงบประมาณ 
2566 และรายชื่อคณะกรรมการดำเนินงานจางที่ปรึกษาและ
คณะกรรมการตรวจรับพัสดุในงานจางที่ปรึกษา เพื่อขอความ
อนุเคราะหในการดำเนินการจางที่ปรึกษาตอไป 

4) คณะกรรมการดำเนินงานจางท่ีปรึกษา ไดมีหนังสือท่ี กพต/2 
ลงวันที่ 4 มกราคม 2566 เรียน อธิการบดีสถาบันเทคโนโลยี
พระจอมเกลาเจาคุณทหารลาดกระบัง เร ื ่อง ขอเช ิญยื่น
ขอเสนองานจางที่ปรึกษาเพื่อดำเนินการสำรวจความพึงพอใจ 
ความไมพึงพอใจ และพฤติกรรมของผูใชบริการทางพิเศษที่มี
ตอการใหบริการและภาพลักษณของ กทพ. ปงบประมาณ 
2566  
5) คณะที่ปรึกษาจากสถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกลาเจาคุณ
ทหารลาดกระบัง ไดมีหนังสือที่ อว 7015(3)/0032 ลงวันที่ 
13 มกราคม 2566 เพื่อยื่นขอเสนอจางที่ปรึกษาดำเนินการ
สำรวจความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ และพฤติกรรมของ
ผูใชบริการทางพิเศษที่มีตอการใหบริการและภาพลักษณของ 
กทพ. ปงบประมาณ 2566 

6) กทพ. ไดดำเนินการจางที่ปรึกษาจาก สถาบันเทคโนโลยี
พระจอมเกลาเจาคุณทหารลาดกระบัง เพื่อดำเนินการสำรวจ
ความพึงพอใจ ความไมพึงพอใจ และพฤติกรรมของผูใชบริการ
ทางพิเศษที ่ม ีต อการใหบริการและภาพลักษณของ กทพ. 
ปงบประมาณ 2566 ตามสัญญาเลขที ่  6600000400 
ลงวันที่ 10 มีนาคม 2566 เริ ่มสัญญาในวันที่ 11 มีนาคม 
2566 มีระยะเวลาในการดำเนินงานจำนวน 250 วัน 

7) ที่ปรึกษาไดดำเนินการจัดทำรายงานเบื้องตน (Inception 
Report) ตามงานงวดท่ี 1 เรียบรอยแลว และไดจัดสงให กทพ. 
เม่ือวันที่ 24 มีนาคม 2566 ตามหนังสือที่ อว 7015 (3)/0236 
ลงวันที่ 24 มีนาคม 2566 และหนังสือใบแจงหนี้คาบริการ
เลขที่ 166/66 ลงวันที่ 10 เมษายน 2566 
8) ขณะนี้ท่ีปรึกษาอยูระหวางดำเนินการสำรวจความพึงพอใจฯ 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวศุภราภรณ ควรขจร พท.6 กต. กพต. สผว. โทร 23697 
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โครงการที ่7 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมดานผูมีสวนไดสวนเสีย  
  2) การรับฟงความคิดเห็นของหนวยรับตรวจตอการตรวจสอบ เพื่อนำผลมาใชในการพัฒนางาน 
                             ตรวจสอบภายใน (ภายหลังจากตรวจสอบระบบงานของ กทพ.) 
1. ฝาย/สำนัก  สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 35.71 ผลงาน (รอยละ) 35.71 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

ระดับความพึงพอใจของหนวยรับตรวจตอการตรวจสอบ เพื่อ 
นำผลมาใชในการพัฒนางานตรวจสอบภายใน  
ระดับความพึงพอใจของหนวยรับตรวจตอการตรวจสอบ เพื่อ 
นำผลมาใชในการพัฒนางานตรวจสอบภายใน รอยละ 80 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการสำรวจความเห็นของผูรับการตรวจ 
(ภายหลังจากตรวจสอบระบบงานของ กทพ.)  
รอยละความสำเร็จของการสำรวจความเห็นของผูรับการตรวจ 
(ภายหลังจากตรวจสอบระบบงานของ กทพ.) สะสมไตรมาสท่ี 1 - 3 
รอยละ 35.71 
รอยละความสำเร็จของการสำรวจความเห็นของผูรับการตรวจ 
(ภายหลังจากตรวจสอบระบบงานของ กทพ.) สะสมไตรมาสท่ี 1 - 3 
รอยละ 35.71 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ดำเนินการตรวจสอบระบบงานแลวเสร็จ จำนวน 5 ระบบงาน

ประกอบดวย 
1) ระบบงานพัฒนาและรักษาเขตทางพิเศษ 
2) ระบบงานบำรุงรักษาทางพิเศษ 
3) ระบบงานจัดซื้อ จัดจาง และบริหารพัสดุ 
4) ระบบงานจัดเก็บคาผานทางพิเศษ 
5) ระบบงานบริหารทรัพยากรบุคคล 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) ร.ท.วัชรพงศ โอฐนอย พต.6 ตส.5 กตส.2 สตส. โทร 21233 
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โครงการที ่7 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานของโครงการ/กิจกรรมดานผูมีสวนไดสวนเสีย  
  3) การจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนองคความรูระหวางองคกรตามแผนการแลกเปลี่ยนเรียนรูวิธี 
                         ปฏิบัติงานระหวางองคกร 
1. ฝาย/สำนัก ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) ฝายบริหารทั่วไป (ฝบท.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☐  เปนไปตามแผนงาน  

     ☒  เร็วกวาแผนงาน 
3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จำนวนการจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนองคความรูระหวางองคกร 
ตามแผนการแลกเปลี่ยนเรียนรูวิธีปฏิบัติงานระหวางองคกร 
จำนวนการจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนองคความรูระหวางองคกร 
ตามแผนการแลกเปลี่ยนเรียนรูวิธีปฏิบัติงานระหวางองคกร 
ไมนอยกวา 2 กิจกรรม 
จำนวนการจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนองคความรูระหวางองคกร 
ตามแผนการแลกเปลี่ยนเรียนรูวิธีปฏิบัติงานระหวางองคกร
จำนวน 27 กิจกรรม 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผนฯ  

รอยละ 75 

รอยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน จัดกิจกรรมการแลกเปลี่ยนองคความรูระหวางองคกร จำนวน 

27 กิจกรรม ดังนี้ 
ไตรมาสที่ 1 : จำนวน 12 กิจกรรม 
ไตรมาสที่ 2 : จำนวน 10 กิจกรรม 
ไตรมาสที่ 3 : จำนวน 5 กิจกรรม ดังนี้ 
- กทพ. เขาศึกษาดูงาน กฟผ. ดานการบริหารทุนมนุษยเพื่อ
รองรับการเปลี่ยนแปลง เม่ือวันท่ี 19 พฤษภาคม 2566 
- กทพ. เขาศึกษาดูงาน ธอส. ดานการบริหารทุนมนุษยเพื่อ
รองรับการเปลี่ยนแปลง เม่ือวันท่ี 13 มิถุนายน 2566 
- นักศึกษาคณะวิศวกรรมศาสตร มหาวิทยาลัยลาดกระบัง 
จำนวน 90 คน เขาศึกษาดูงานกอสรางโครงการทางพิเศษ 
สายพระราม 3-ดาวคะนอง-วงแหวนรอบนอกกรุงเทพมหานคร
ดานตะวันตก สัญญาที่ 4 (งานกอสรางสะพานคูขนานสะพาน
พระราม 9) เม่ือวันที่ 20 เมษายน 2566 
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 - วิศวกรที่ปรึกษาแหงประเทศไทย เขาศึกษาดูงานกอสราง
โครงการทางพิเศษสายพระราม 3-ดาวคะนอง-วงแหวนรอบนอก
กรุงเทพมหานครดานตะวันตก สัญญาที่ 4 (งานกอสราง
สะพานคู ขนานสะพานพระราม 9) เมื ่อวันที่ 9 มิถุนายน 
2566 
- กทพ. เขาศึกษาดูงานกองทางหลวงพิเศษระหวางเมือง 
กรมทางหลวง ดานการจัดการระบบ M-Flow จำนวน 3 รุน 
เม่ือวันที่ 7 – 9 มิถุนายน 2566 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายวุฒิไกร นภามาศ ห.บจ. กพบ. ฝบท. โทร 22337 
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โครงการที ่8 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานการเปดเผยขอมูล  
  1) การเปดเผยขอมูลผานรายงานประจำป 
1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 100 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
     
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

การเปดเผยขอมูลผานรายงานประจำปที ่มีขอมูลครบถวน 
ถูกตอง ทันกาล เชื่อถือได  
สามารถเปดเผยขอมูลผานรายงานประจำปที่มีขอมูลครบถวน 
ถูกตอง ทันกาล เชื่อถือได โดยมีขอมูลครบถวน 12 ประเด็น 
สามารถเปดเผยขอมูลผานรายงานประจำปที่มีขอมูลครบถวน 
ถูกตอง ทันกาล เชื่อถือได โดยมีขอมูลครบถวน 12 ประเด็น 

 ☒ บรรลุตามเปาหมาย           ไมบรรลุตามเปาหมาย 
หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ดำเนินการจัดทำและรวบรวมขอมูลรายงานประจำป ไดตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนด  
ดำเนินการจัดทำและรวบรวมขอมูลรายงานประจำป ไดตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนด รอยละ 100 
ดำเนินการจัดทำและรวบรวมขอมูลรายงานประจำป ไดตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนด รอยละ 100 

 ☒ บรรลุตามเปาหมาย           ไมบรรลุตามเปาหมาย 
หมายเหตุ :  

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. ไดดำเนินการจัดทำและเปดเผยรายงานประจำป 2565                 
แลวเสร็จภายใน 2 เดือน หลังจาก สตง. รับรองงบการเงิน 
ตามแนวทางเป ดเผยขอมูลของรัฐว ิสาหกิจ โดยมีข อมูล
ครบถวนตามท่ี สคร. กำหนด (สตง. รับรองงบการเงิน เม่ือวันที่ 
28 ธันวาคม 2565 เปดเผยรายงานประจำป เมื่อวันที่ 16 
กุมภาพันธ 2566) 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวลาวัลย โภคทรัพย พท.6 สพ. กปส. สผว. โทร 20252 
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โครงการที ่8 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานการเปดเผยขอมูล  
  2) การจัดทำรายงานประจำป 
1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 100 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
   
 
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
     
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

ระยะเวลาการเผยแพรรายงานประจำปของปที ่ลวงมาแลว 
หลังจากผู สอบบัญชีร ับอนุญาตที ่สำนักงานการตรวจเงิน
แผนดิน (สตง.) เห็นชอบรับรองงบการเงินของสิ ้นปบัญชี
รัฐวิสาหกิจ 
ระยะเวลาการเผยแพรรายงานประจำปของปที ่ลวงมาแลว
ภายใน 2 เดือน หลังจากผูสอบบัญชีรับอนุญาตที่สำนักงาน 
การตรวจเงินแผนดิน (สตง.) เห็นชอบรับรองงบการเงินของ 
สิ้นปบัญชีรัฐวิสาหกิจ 
สามารถจัดทำและเผยแพรรายงานประจำปของปที่ลวงมาแลว
ภายใน 2 เดือน หลังจากผูสอบบัญชีรับอนุญาตที่สำนักงาน 
การตรวจเงินแผนดิน (สตง.) เห็นชอบรับรองงบการเงินของ 
สิ้นปบัญชีรัฐวิสาหกิจ 

☒  บรรลุตามเปาหมาย             ไมบรรลุตามเปาหมาย 
หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
     
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ดำเนินการจัดทำและรวบรวมขอมูลรายงานประจำปไดตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนด  
ดำเนินการจัดทำและรวบรวมขอมูลรายงานประจำปไดตาม
แผนการดำเนินงานที่กำหนด รอยละ 100 
สามารถดำเนินการจัดทำและรวบรวมขอมูลรายงานประจำป 
ไดตามแผนการดำเนินงานท่ีกำหนด รอยละ 100 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย            ไมบรรลุตามเปาหมาย 
หมายเหตุ :  

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. ไดดำเนินการจัดทำและเปดเผยรายงานประจำป 2565                 
แลวเสร็จภายใน 2 เดือน หลังจาก สตง. รับรองงบการเงิน 
ตามแนวทางเป ดเผยขอมูลของรัฐว ิสาหกิจ โดยมีข อมูล
สอดคลองตามที ่  สคร. กำหนด (สตง. ร ับรองงบการเงิน 
เมื ่อวันที ่ 28 ธันวาคม 2565 เปดเผยรายงานประจำป 
เม่ือวันที่ 16 กุมภาพันธ 2566) 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวลาวัลย โภคทรัพย พท.6 สพ. กปส. สผว. โทร 20252 
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โครงการที ่8 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานการเปดเผยขอมูล  
  3) การเปดเผยขอมูลผาน Website ของ กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

การเปดเผยขอมูลผาน Website ของ กทพ.  
การเปดเผยขอมูลผาน Website ของ กทพ. ครบถวน 8 ประเด็น 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
   บรรลุตามเปาหมาย          ไมบรรลุตามเปาหมาย 
หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสท่ี 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

ดำเนินการตรวจสอบและปรับปรุงขอมูลบน Website ของ 
กทพ. ไดตามแผนการดำเนินงาน 
ดำเนินการตรวจสอบและปรับปรุงขอมูลบน Website ของ 

กทพ. ไดตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

ดำเนินการตรวจสอบและปรับปรุงขอมูลบน Website ของ 

กทพ. ไดตามแผนงานที่กำหนดไว รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย            ไมบรรลุตามเปาหมาย 
หมายเหตุ :  

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน กทพ. ไดดำเนินการเปดเผยขอมูลและสารสนเทศดานการเงิน 
และมิใชการเงินที่สำคัญขององคกร ผานเว็บไซตของ กทพ. 
(www.exat.co.th) ครบถวน 8 ประเด็น 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวลาวัลย โภคทรัพย พท.6 สพ. กปส. สผว. โทร 20252 
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โครงการที ่9 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานการบริหารความเสี่ยงและการควบคุมภายใน  
  1) การบริหารความเสี่ยง 

 

1. ฝาย/สำนัก  กองบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน (กบค.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 100 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
     

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการบริหารความเสี่ยง 
รอยละความสำเร็จของการบริหารความเสี่ยง (ผลงานเปรียบเทียบกับ
เกณฑระดับความเสี่ยงที่ยอมรับได ไมนอยกวารอยละ 80) 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสท่ี 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการบริหารความเสี่ยง 

รอยละความสำเร็จของการบริหารความเสี่ยง (ผลงานเปรียบเทียบกับ
เกณฑระดับความเสี่ยงที่ยอมรับได ไมนอยกวารอยละ 80) 
ผลการดำเนินงาน รอยละ 99.21 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหต ุ:  

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ติดตามผลการบริหารความเสี่ยงตามคูมือและแผนการบริหารความเสี่ยง 
ปงบประมาณ 2566 ผานระบบงานบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน : 
ความเสี่ยงระดับองคกร (งานบริหารและจัดการความเสี่ยง : RM) โดยมี
รายละเอียด ดังน้ี 
- ปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565)  
มีการดำเนินงาน ดังนี ้
  1) การประเมินผลการบริหารความเสี่ยงที่สำคัญของ กทพ. เสนอ 
ผวก. เพื่อทราบ (รายเดือน) ประจำเดือนกันยายน - พฤศจิกายน 2565 

  2) ผลการบริหารความเสี่ยงของ กทพ. ระดับองคกรตามคูมือและ
แผนการบริหารความเสี่ยงของ กทพ. ปงบประมาณ 2565 ชวง 6 เดือนหลัง 
(เมษายน - กันยายน 2565) เสนอคณะกรรมการบริหารความเสี่ยง 
ในการประชุมครั้งที่ 4/2565 เมื่อวันที่ 26 ตุลาคม 2565 และเสนอ
คณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั ้งที ่ 13/2565 เมื ่อวันที่ 29 
พฤศจิกายน 2565 
- ปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 2 (มกราคม - มีนาคม 2566)  
มีการดำเนินงาน ดังนี ้
   1) การประเมินผลการบริหารความเสี่ยงที่สำคัญของ กทพ. เสนอ 
ผวก. เพ่ือทราบ (รายเดือน) ประจำเดือนธันวาคม 2565 - กุมภาพันธ 2566 

 
 



- 71 - 
 

   2) ผลการบริหารความเสี ่ยงของ กทพ. ระดับองคกรตามคู มือและ
แผนการบริหารความเสี่ยงของ กทพ. ปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 
(ตุลาคม - ธันวาคม 2565) และทิศทางการบริหารความเสี่ยงของ กทพ. 
ปงบประมาณ 2566 - 2570 และกลยุทธจัดการความเสี่ยง ปงบประมาณ 
2567 เสนอคณะกรรมการบริหารความเสี่ยงในการประชุมครั้งที่ 1/2566 
เมื่อวันที่ 23 กุมภาพันธ 2566 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุม
ครั้งที่ 3/2566 เมื่อวันท่ี 21 มีนาคม 2566 
- ปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 3 (เมษายน - มิถุนายน 2566) 
มีการดำเนินงาน ดังนี ้
   1) การประเมินผลการบริหารความเสี่ยงที่สำคัญของ กทพ. เสนอ 
ผวก. เพ่ือทราบ (รายเดือน) ประจำเดือนมีนาคม - พฤษภาคม 2566 
   2) ผลการบริหารความเสี ่ยงของ กทพ. ปงบประมาณ ๒๕66 ชวง 
๖ เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - มีนาคม 2566) การทบทวนการบริหาร
ความเสี่ยงของ กทพ. ปงบประมาณ 2566 ชวง 6 เดือนหลัง (เมษายน - 
ก ันยายน 2566) และผลการดำเน ินการบ ู รณาการด  าน GRC 
ปงบประมาณ ๒๕66 ชวง ๖ เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - มีนาคม 2566) 
และการทบทวนแผนการบูรณาการดาน GRC ปงบประมาณ 2566  
ชวง 6 เดือนหลัง (เมษายน - กันยายน 2566) เสนอคณะกรรมการ
บริหารความเสี่ยงในการประชุมครั้งที่ 2/2566 เมื่อวันที่ 25 พฤษภาคม 
2566 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั้งที ่ 6/2566 
เมื่อวันท่ี 21 มิถุนายน 2566 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายเอกภพ ซิ้มฉาย วท.6 มส. กบค. ผช.ผวก. โทร 21532 
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โครงการที ่9 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานการบริหารความเสี่ยงและการควบคุมภายใน  
  2) การควบคุมภายใน 

 

1. ฝาย/สำนัก กองบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน (กบค.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 100 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
     
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการควบคุมภายใน 
รอยละความสำเร็จของการควบคุมภายใน (ผลงานเปรียบเทียบกับเกณฑ
ระดับความเสี่ยงที่ยอมรับได ไมนอยกวารอยละ 90) 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการควบคุมภายใน 

รอยละความสำเร็จของการควบคุมภายใน (ผลงานเปรียบเทียบกับเกณฑ
ระดับความเสี่ยงที่ยอมรับได ไมนอยกวารอยละ 90) 
ผลการดำเนินงาน รอยละ 99.88 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ติดตามการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ตามคู มือและ

แผนการควบคุมภายในของ กทพ. (แผนการบริหารความเสี่ยงระดับสายงาน) 
ปงบประมาณ 2566 ผานระบบงานบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน : 
ความเสี่ยงระดับสายงาน (งานบริหารควบคุมภายใน) จำแนกตามระยะเวลา
และการประเมินผลเปน 2 กลุมประกอบดวย  
1) กลุมการควบคุมภายในเชิงปรับปรุงอยางตอเนื่อง (รายไตรมาส)  
2) กลุมการควบคุมภายในเชิงเฝาระวังและเตือนภัย (รายเดือน)  
โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
- ปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที ่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565)  
มีการดำเนินงาน ดังนี ้
1) รายงานการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ประจำป
งบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) เสนอ ผวก. 
และไดใหความเห็นชอบแลวเมื่อวันที่ 12 ตุลาคม 2565 
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 2) ผลการบริหารความเสี่ยงของ กทพ. ปงบประมาณ ๒๕65 (ตุลาคม 
2564 - กันยายน 2565) ภายใตการประเมินผลการบริหารความเสี่ยง
ระดับสายงานตามแผนการควบคุมภายในของ กทพ. (แผนการบริหาร
ความเสี ่ยงระดับสายงาน) เสนอคณะกรรมการบริหารความเสี ่ยง 
เพื่อพิจารณา ในการประชุมครั้งที ่ 4/2565 เมื่อวันที่ 26 ตุลาคม 
2565 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมคร้ังท่ี 13/2565 
เม่ือวันที่ 29 พฤศจิกายน 2565 เพ่ือทราบ 

3) แจ งข อเสนอแนะการประเม ินผลการควบคุมภายในประจำป
งบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564 - กันยายน 2565) ใหฝายการเงิน
และบัญชี ฝายกอสรางทางพิเศษ และฝายบำรุงรักษา เมื ่อวันที ่ 7
พฤศจิกายน 2565 เพ่ือพิจารณาและดำเนินการตามขอเสนอแนะ 

4) จัดสงรายงานการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ประจำป
งบประมาณ 2565 (ตุลาคม 2564  - กันยายน 2565) เสนอกระทรวง
คมนาคม เมื่อวันท่ี 1 ธันวาคม 2565 
- ปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที ่ 2 (มกราคม - มีนาคม 2566)  
มีการดำเนินงาน ดังนี้ 
1) รายงานการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ประจำป
งบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565) เสนอ ผวก. 
และไดใหความเห็นชอบแลวเมื่อวันที่ 31 มกราคม 2566 

2) ผลการบร ิหารความเส ี ่ยงของ กทพ. ป งบประมาณ ๒๕66  
ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565) ภายใตการประเมินผลการบริหาร
ความเสี่ยงระดับสายงานตามคูมือและแผนการควบคุมภายในของ กทพ. 
(แผนการบริหารความเสี่ยงระดับสายงาน) เสนอคณะกรรมการบริหาร
ความเสี่ยงเพื่อพิจารณา ในการประชุมครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 23 
กุมภาพันธ 2566 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุมครั้งที่ 
3/2566 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2566 เพื่อทราบ 

3) แจงขอเสนอแนะการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ.
ประจำปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 (ตุลาคม - ธันวาคม 2565) 
ใหฝายบำรุงรักษา เมื ่อวันที ่ 8 มีนาคม 2566 เพื ่อพิจารณา และ
ดำเนินการตามขอเสนอแนะ 

- ปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 3 (เมษายน - มิถุนายน 2566)  
มีการดำเนินงาน ดังนี้ 
1) รายงานการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ. ประจำป
งบประมาณ 2566 ชวง 6 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - มีนาคม 2566) 
เสนอ ผวก. และไดใหความเห็นชอบแลว เมื่อวันที่ 2 พฤษภาคม 2566 

2) ผลการบริหารความเสี ่ยงของ กทพ. ปงบประมาณ ๒๕66 ชวง  
6 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - มีนาคม 2566) ภายใตการประเมินผล
การบริหารความเสี่ยงระดับสายงานตามคูมือและแผนการควบคุมภายใน 
ของ กทพ. (แผนการบริหารความเสี่ยงระดับสายงาน) และการประเมินผล
การบูรณาการดานการกำกับดูแลกิจการที่ด ีการบริหารความเสี่ยง และ 
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 การปฏิบัติตามกฎหมาย กฎระเบียบ ขอบังคับและมาตรฐานที่เกี ่ยวของ 
(Governance Risk and Compliance : GRC) ปงบประมาณ 2566  
ชวง 6 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - มีนาคม 2566) และการทบทวน
แผนการดำเนินงานบ ูรณาการด าน GRC ป งบประมาณ 2566  
ชวง 6 เดือนหลัง (เมษายน - กันยายน 2566) เสนอคณะกรรมการ
บริหารความเสี่ยงเพื่อพิจารณา ในการประชุมครั้งที่ 2/2566 เม่ือวันที่ 
25 พฤษภาคม 2566 และเสนอคณะกรรมการ กทพ. ในการประชุม
คร้ังที่ 6/2566 เม่ือวันที่ 20 มถิุนายน 2566 เพ่ือทราบ  
3) แจงขอเสนอแนะการประเมินผลการควบคุมภายในของ กทพ.
ประจำปงบประมาณ 2566 ชวง 6 เดือนแรก (ตุลาคม 2565 - 
มีนาคม 2566) ใหฝายสารสนเทศ และฝายจัดเก็บคาผานทาง เม่ือวันที่ 
14 มถิุนายน 2566 เพื่อพิจารณาและดำเนินการตามขอเสนอแนะ 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวญาฐิณี บูรณเกษมชัย วท.6 คส. กบค. ผช.ผวก. โทร 21572 
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โครงการที ่10 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานดานความยั่งยืนและนวัตกรรม  
    1) การรายงานผลการดำเนินงานตามแผนแมบทการจัดการนวัตกรรม 
1. ฝาย/สำนัก  กองวิจัยและพัฒนา (กวพ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    
    
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

คณะกรรมการ กทพ. ติดตามผลการดำเนินงานตามแผนแมบท
การจัดการนวัตกรรม  
คณะกรรมการ กทพ. ติดตามผลการดำเนินงานตามแผนแมบท
การจัดการนวัตกรรม ปละ 4 ครั้ง 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผน 

รอยละ 75 

รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน จัดทำรายงานผลการดำเนินงานตามแผนแมบทการจัดการ

นวัตกรรม เสนอคณะกรรมการ กทพ. ดังนี้ 
1) การประชุมคร้ังที่ 3/2566 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2566 

2) การประชุมคร้ังที่ 6/2566 เมื่อวันที่ 20 มิถุนายน 2566 

3) การประชุมคร้ังที่ 9/2566 เมื่อวันที่ 14 กันยายน 2566 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวณิชาภา  อำนวยธนากูล วท.4 วจ. กวพ. โทร 24393 
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โครงการที ่10 กำกับดูแลและติดตามผลการดำเนินงานดานความยั่งยืนและนวัตกรรม  
    2) การดำเนินงานในการติดตามถึงการนำไปใชประโยชนไดจริงในองคกร (ปละ 2 งาน) 
1. ฝาย/สำนัก กองวิจัยและพัฒนา (กวพ.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    
    
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการดำเนินงานในการติดตามถึงการ
นำไปใชประโยชนไดจริงในองคกร ปละ 2 งาน  
รอยละความสำเร็จของการดำเนินงานในการติดตามถึงการ
นำไปใชประโยชนไดจริงในองคกร ปละ 2 งาน (รอยละ 100) 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการดำเนินงานตามแผน 

รอยละ 75 

รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1. ในไตรมาสที่ 1-2 ไดจัดทำโครงรางงานวิจัยและบทคัดยอ 

รวมทั ้งขออนุมัติสงผลงานวิจัยเพื ่อพิจารณาตีพิมพจำนวน 
10 เรื่อง ไดแก 
1) เรื ่องการคาดการณปริมาณจราจรและปริมาณผูใช งาน
ระบบ M-Flow บนโครงขายทางพิเศษ 
2) การวิเคราะหความคุมคาทางเศรษฐศาสตรท่ีเกิดขึ้นจากการ
ดำเนินโครงการ M-Flow 
3) การศึกษาและวิเคราะหผลกระทบดานจราจรจากการเปด
ใชระบบจัดเก็บคาผานทางพิเศษอัตโนมัติแบบ Multi-lane 
Free Flow (M-Flow) กรณีศึกษาดานเก็บคาผานทางพิเศษ 
บางนา กม.6 (ขาเขา) 
4) การประมาณตารางปริมาณจราจรของจุดเริ่มตน - จุดปลายทาง
บนทางพิเศษโดยใชขอมูลจากระบบอานปายทะเบียนอัตโนมัติ
และระบบเก็บคาผานทางอัตโนมัติ 
5) การตรวจสอบการเสื่อมสภาพและประเมินสมรรถนะกำลัง
รับการรับน้ำหนักของโครงสรางทางยกระดับทางพิเศษ 
6) การศึกษาการยกโครงสรางเพื่อเปลี่ยนแผนยางรองคาน 
ทางพิเศษเฉลิมมหานคร 
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 7) การประเมินการแกไขปญหาการจราจรโดยวิธีการตัดสลับ
ทิศทางจราจร กรณีศึกษาตางระดับพญาไท ทางพิเศษศรีรัช 
8) การประยุกตใช แบบจำลองสภาพจราจรระดับจุลภาค
สำหรับวางแผนบริหารจัดการจราจร กรณีศึกษาการติดตั้ง 
โครงเหล็กครอมทางบนทางพิเศษ 
9) การประเมินสภาพการจราจรของดานเก็บคาผานทางพิเศษ
ดินแดง จากการเปดใหบริการระบบเก็บคาผานทางพิเศษแบบ 
Multi-lane Free Flow (M-Flow) โดยใชแบบจำลองสภาพ
จราจรระดับจุลภาค 
10) การนำเทคโนโลยีตรวจจับปายทะเบียนรถยนตอัตโนมัติ 
(Automatic License Plate Recognition : ALPR) มาใชแทน
บัตร Transit Card ในโครงการปรับปรุงระบบเก็บคาผานทาง 
ทางพิเศษบูรพาวิถ ี
2. ในไตรมาสที่ 3 ไดจัดทำบทความฉบับสมบูรณและขออนุมัติ
เดินทางเพื่อไปนำเสนอผลงานวิจัย จำนวน 10 เรื่องดังกลาว 
และรายงานผลการนำเสนองานวิจัยและเผยแพรผลงานวิจัย 
ลงในฐานขอมูลดิจิทัลกลางขององคกร 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวณิชาภา  อำนวยธนากูล วท.4 วจ. กวพ. โทร 24393 
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โครงการที ่10 กำกับดูแลและติดตามผลการดําเนินงานดานความยั่งยืนและนวัตกรรม  
    3) การจัดทำรายงานความรับผิดชอบตอสังคม 
ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการจัดทำรายงานความรับผิดชอบตอสังคม 
รอยละความสำเร็จของการจัดทำรายงานความรับผิดชอบตอสังคม
รอยละ 100 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการจัดทำรายงานความรับผิดชอบตอสังคม 

รอยละความสำเร็จของการจัดทำรายงานความรับผิดชอบตอสังคม
รอยละ 75 

รอยละความสำเร็จของการจัดทำรายงานความรับผิดชอบตอสังคม
รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1. ผวก. เห็นชอบใหดำเนินการจางจัดทำรายงานความรับผิดชอบ
ตอสังคม (CSR Report) ของ กทพ. ประจำป 2565 ตามกรอบ
การรายงาน GRI Standards ตามทายบันทึกที่ กกด/633          
ลงวันท่ี 30 พฤศจิกายน 2565 
2. ผูอำนวยการฝายบริหารทั่วไปอนุมัติแตงตั ้งคณะกรรมการ
จัดทำรางขอบเขตของงานและราคากลางงานจัดทำรายงาน 
ความรับผิดชอบตอสังคม (CSR Report) ของ กทพ. ประจำป 
2565 ตามกรอบการรายงาน GRI Standards ตามทายบันทึก ที่ 
กกด/653 ลงวันที่ 7 ธันวาคม 2565 
3. จัดทำบันทึกเรียนผูอำนวยการกองจัดซื้อจัดจาง ฝายบริหาร
ทั่วไป เรื่อง งานจางจัดทำรายงานความรับผิดชอบตอสังคม 
(CSR Report) ของ กทพ. ประจำป ๒๕65 ตามกรอบการ
รายงาน GRI Standards ตามบันทึกที ่ กกด/78 ลงวันที่ 8 
กุมภาพันธ 2566 

4. กทพ. ดำเนินการวาจาง บริษัท สุภัทรพล จำกัด เปนที่ปรึกษา
ในการจัดทำรายงานความรับผิดชอบตอสังคม (CSR Report) 
ของ กทพ. ประจำป 2565 ตามกรอบการรายงาน GRI 
Standards โดยลงนามในสัญญาจางเมื่อวันที่ 26 มิถุนายน 2566 
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 ระยะเวลาดำเนินงาน 180 วัน สิ ้นสุดสัญญาจางวันที่ 23 
ธันวาคม 2566 ขณะนี้ที ่ปรึกษาอยูระหวางรวบรวมขอมูลจาก
สวนงานที่เกี่ยวของเพื่อจัดทำรายงานรายงานความรับผิดชอบ
ตอสังคม (CSR Report) ของ กทพ. ประจำป ๒๕65 ตามกรอบ
การรายงาน GRI Standards 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวปรางศิริ  ศรีศุภพัชร ห.สก. กกด. สผว. โทร 20630 
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โครงการท่ี 11 ยกระดับผลการประเมินคุณธรรมและความโปรงใสในการดำเนินงานของหนวยงานภาครัฐ 
                   (ITA) ประจำป  

1. ฝาย/สำนัก  สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

ผลการประเมินคุณธรรมและความโปรงใสในการดำเนินงาน
ของหนวยงานภาครัฐ (ITA) (ประเมินผลโดยสำนักงาน ป.ป.ช.) 
มีคะแนนอยูในระดับ A (85 คะแนน)* 
ผลการประเมินคุณธรรมและความโปรงใสในการดำเนินงาน
ของหนวยงานภาคร ัฐ (ITA) มีคะแนนอยู  ในระดับผ านดี 
(85 คะแนน ขึ้นไป) 
ผลการประเมินคุณธรรมและความโปรงใสในการดำเนินงาน
ของหนวยงานภาคร ัฐ (ITA) มีคะแนนอยู  ในระดับผ านดี 
(94.11 คะแนน) 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการดำเนินการประเมินคุณธรรมและ
ความโปรงใสในการดำเนินงานของหนวยงานภาครัฐ (ITA) 
(ประเมินผลโดยสำนักงาน ป.ป.ช.)  
รอยละความสำเร็จของการดำเนินการประเมินคุณธรรมและ
ความโปรงใสในการดำเนินงานของหนวยงานภาครัฐ (ITA) 
(ประเมินผลโดยสำนักงาน ป.ป.ช.) รอยละ 75 

รอยละความสำเร็จของการดำเนินการประเมินคุณธรรมและ
ความโปรงใสในการดำเนินงานของหนวยงานภาครัฐ (ITA) 
(ประเมินผลโดยสำนักงาน ป.ป.ช.) รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1. กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผูวาการ ไดจัดทำบันทึก

เรียนหนวยงานที่เกี่ยวของเพื่อขอความอนุเคราะหตอบคำถาม
ตามแบบว ัดการเป ดเผยข อม ูลสาธารณะ (Open Data 
Integrity and Transparency Assessment : OIT) เพื่อใชใน
การประเมินคุณธรรมและความโปรงใสในการดำเนินงานของ
หนวยงานภาครัฐ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 ตาม
บันทึกที ่กกด/ว 40 ลงวันท่ี 18 มกราคม 2566 

หมายเหตุ : *สำนักงาน ป.ป.ช. ออกประกาศปรับระดับผลการประเมินฯ เมื่อวันท่ี 29 มิถุนายน 2566 
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 2. กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผูวาการ ไดจัดทำบันทึก
เรียน ผวก. ผานผูอำนวยการสำนักผูวาการ เรื ่อง ขออนุมัติ
ขอมูลตามแบบวัดการเปดเผยขอมูลสาธารณะ (Open Data 
Integrity and Transparency Assessment : OIT) เพื่อใชใน
การประเมินคุณธรรมและความโปรงใสในการดำเนินงาน 
ของหนวยงานภาครัฐ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 
เพื่อพิจารณา ตามบันทึก ท่ี สผว/261 ลงวันที่ 26 เมษายน 
2566  
3. กองกำกับดูแลกิจการท่ีดี สำนักผูวาการ ไดประสานงานเพื่อ
เรงรัดหนวยงานใน กทพ.ที่เกี ่ยวของใหจัดสงขอมูลภายใน
กำหนด 
4. กองกำกับดูแลกิจการที่ดี สำนักผูวาการ ไดรวบรวมและ
ตรวจสอบขอมูลใหมีความถูกตอง ครบถวน และจัดสงขอมูล
ดังกลาวผานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศรองรับการประเมิน
คุณธรรมและความโปรงใสในการดำเนินงานของหนวยงาน
ภาครัฐ (Integrity and Transparency Assessment System : 
ITAS) ของสำนักงานคณะกรรมการปองกันและปราบปรามการ
ทุจริตแหงชาติ (สำนักงาน ป.ป.ช.) เรียบรอยแลว เม่ือวันที่ 28 
เมษายน 2566 ท้ังนี้ สำนักงาน ป.ป.ช. ไดประกาศผลคะแนน 
OIT เมื ่อวันที่ 1 มิถุนายน 2566 ปรากฎวา กทพ. ไดรับ
คะแนนเต็ม 100 คะแนน และประกาศผลการประเมิน ITA 
เมื่อวันที่ 10 สิงหาคม 2566 ปรากฎวา กทพ. ไดรับคะแนน 
94.11 คะแนน อยูในระดับผานด ี

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นางสาวอัญญรัตน  อับดุลเลาะ วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20654 
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โครงการที่ 12 เพ่ิมประสิทธิภาพการบริหารจัดการตามคำสั่งความขัดแยงทางผลประโยชน  
1. ฝาย/สำนัก สำนักผูวาการ (สผว.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

ผูบริหารและพนักงาน กทพ. มีการรายงานความขัดแยงทาง
ผลประโยชนไดอยางถูกตอง ครบถวน ทั้งกรณีการรายงาน
ประจำป เมื่อไดรับตำแหนงใหม และที่เกิดขึ้นระหวางป (ไมมี 
ผูมีความขัดแยงทางผลประโยชน) 
จำนวนผูท ี ่ม ีความขัดแยงทางผลประโยชน (ไมมีผ ู ม ีความ
ขัดแยงทางผลประโยชน) 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 
4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการบริหารจัดการตามคำสั ่งความ
ขัดแยงทางผลประโยชน 
รอยละความสำเร็จของการบริหารจัดการตามคำสั ่งความ
ขัดแยงทางผลประโยชน รอยละ 75 

รอยละความสำเร็จของการบริหารจัดการตามคำสั ่งความ
ขัดแยงทางผลประโยชน รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในไตรมาสที ่ 1-3 ไดมีการแจงเวียนผูบริหารและพนักงาน 

จัดทำรายงานความขัดแยงทางผลประโยชน กรณีไดรับตำแหนงใหม 
จำนวน 8 คร้ัง ตลอดจนติดตามความครบถวนของการรายงาน
ความขัดแยงทางผลประโยชนดังกลาว ซึ ่งยังไมปรากฏวา 
ผูบริหารและพนักงาน กทพ. มีความขัดแยงทางผลประโยชน 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายณัฐพล  จันทรดาประดิษฐ วท.6 กก. กกด. สผว. โทร 20655 
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โครงการที่ 13 เพิ่มประสิทธิภาพในการพิจารณาเรื่องรองเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบเกี่ยวกับการ 
                   ฝาฝนการควบคุมภายใน ฝาฝนมาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. 
                   อยางมีนัยสำคัญและการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ.  

      1) การพิจารณาเรื่องรองเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบกรณีมีเรื่องรองเรียนการฝาฝนการ 
                             ควบคุมภายใน ฝาฝนมาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. อยางมี 
                             นัยสำคัญ 
1. ฝาย/สำนัก  สำนักตรวจสอบภายใน (สตส.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 

    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละของเรื ่องรองเรียนที่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องรองเรียนการฝาฝนการควบคุมภายใน ฝาฝนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. อยางมีนัยสำคัญ 

รอยละของเรื ่องรองเรียนที่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องรองเรียนการฝาฝนการควบคุมภายใน ฝาฝนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. อยางมีนัยสำคัญ
รอยละ 100 
ประเมินผลงานไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลงานไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
 
 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละของเรื ่องรองเรียนที่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องรองเรียนการฝาฝนการควบคุมภายใน ฝาฝนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. อยางมีนัยสำคัญ 
รอยละของเรื ่องรองเรียนที่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องรองเรียนการฝาฝนการควบคุมภายใน ฝาฝนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. อยางมีนัยสำคัญ
รอยละ 100 
รอยละของเรื ่องรองเรียนที่คณะกรรมการตรวจสอบพิจารณา 
กรณีมีเรื่องรองเรียนการฝาฝนการควบคุมภายใน ฝาฝนมาตรฐาน
จริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. อยางมีนัยสำคัญ
รอยละ 100 (ไมมีเรื่องรองเรียนเกี่ยวกับการฝาฝนการควบคุม
ภายใน ฝาฝ นมาตรฐานจริยธรรมหรือการกระทำผิดทาง 
การเงินตอ กทพ. อยางมีนัยสำคัญ) 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
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5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน ในไตรมาสที ่ 1 - 3 ไมมีเรื ่องร องเรียนเกี ่ยวกับการฝาฝน

มาตรฐานจริยธรรมหรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. 
อยางมีนัยสำคัญ 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) ร.ท.วัชรพงศ โอฐนอย พต.6 ตส.5 กตส.2 สตส. โทร 21233 
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โครงการที่ 13 เพิ่มประสิทธิภาพในการพิจารณาเรื่องรองเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบเกี่ยวกับการ 
                   ฝาฝนการควบคุมภายใน ฝาฝนมาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. 
                   อยางมีนัยสำคัญและการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ.  

     2) การจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ. 
                  2.1) พิจารณาเรื่องรองเรียนตามขอสั่งการของผูวาการ กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายกฎหมาย (ฝกม.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
 
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ.  
รอยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. (รอยละ 100) 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 

    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

รอยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ.  
รอยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. รอยละ 75 

รอยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 

5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน 1. เรื ่องรองเรียนที ่มาจากผู ร องเรียนตามประกาศ กทพ. 
เรื ่องนโยบายและแนวปฏิบัติเกี ่ยวกับการรองเรียนหรือแจง
เบาะแสการทุจริตและประพฤติม ิชอบ (Whistleblowing 
Policy) ในไตรมาสที ่1 - 3 จำนวน 0 เรื่อง 
2. เร ื ่องร องเร ียนที ่มาจากหนวยงานภายใน กทพ. หรือ
หนวยงานตรวจพบเองในไตรมาสท่ี 1 - 3 จำนวน 1 เรื่อง คือ 
กรณีทรัพยสินรอการจำหนายของ กทพ. ส ูญหายไปจาก
สถานที่เก็บรักษา โดยมีผูถูกกลาวหา 5 ราย ผลการดำเนินการ
คือ ลงโทษเลิกจางผูถูกกลาวหาท้ัง 5 ราย 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายชวัลณัฐ  แกวพรหมมาลย นต.6 วน. กนก. ฝกม. โทร 25230 
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โครงการที่ 13 เพิ่มประสิทธิภาพในการพิจารณาเรื่องรองเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบเกี่ยวกับการ 
                   ฝาฝนการควบคุมภายใน ฝาฝนมาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. 
                   อยางมีนัยสำคัญและการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ.  

     2) การจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ. 
                  2.2) ดำเนินการตามกระบวนการทางวินัยและรายงานผลการดำเนินงานตอผูวาการ กทพ. 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายกฎหมาย (ฝกม.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 75 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☒  เปนไปตามแผนงาน  
       เร็วกวาแผนงาน 

3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
   
 

    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

รอยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. 
รอยละความสำเร็จของการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบ
ของ กทพ. (รอยละ 100) 
ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

  ☐  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : ประเมินผลไดในไตรมาสที่ 4 

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

การดำเนินการทางวินัยกรณีทุจริตเปนไปตามระยะเวลาที่
กฎหมายกำหนด 

การดำเนินการทางวินัยกรณีทุจริตเปนไปตามระยะเวลาที่
กฎหมายกำหนด (เปาหมายรอยละ 75) 
สามารถดำเนินการไดตามระยะเวลาที่กฎหมายกำหนด รอยละ 75 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
5. รายละเอียดผลการดำเนินงาน มีการแจง/เวียน ใหทุกหนวยงานทราบ หากกระทำการฝาฝน

หรือไมปฏิบัติตามประมวลจริยธรรมของเจาหนาที ่ กทพ. 
อาจถือเปนการกระทำผิดวินัย และในปงบประมาณ 2566 
ไตรมาสที่ 1 - 3 มีพนักงาน กทพ. เขาสูกระบวนการทางวินัย ดังนี้ 
- พนักงาน/ลูกจาง สังกัดฝายบริหารทั่วไป จำนวน 5 ราย 
ถูกกลาวหาวากระทำผิดทางวินัยอยางรายแรงในเรื่องทุจริตตอ
หนาที่และกระทำหรือยอมใหผูอื่นกระทำการอ่ืนใด อันไดชื่อวา
เปนผูประพฤติชั่วอยางรายแรง กรณีทรัพยสินรอการจำหนาย 
ของ กทพ. สูญหายไปจากสถานที่เก็บรักษา  
ผลการดำเนินการ : ดำเนินการแลวเสร็จ ลงโทษเลิกจาง 
ผูถูกกลาวหาทั้ง 5 ราย 

6. ปญหา/อุปสรรค - 

7. การแกไข - 

8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายชวัลณัฐ  แกวพรหมมาลย นต.6 วน. กนก. ฝกม. โทร 25230 
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โครงการที่ 13 เพิ่มประสิทธิภาพในการพิจารณาเรื่องรองเรียนของคณะกรรมการตรวจสอบเกี่ยวกับการ 
                   ฝาฝนการควบคุมภายใน ฝาฝนมาตรฐานจริยธรรม หรือการกระทำผิดทางการเงินตอ กทพ. 
                   อยางมีนัยสำคัญและการจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ.  

     2) การจัดการการทุจริตประพฤติมิชอบของ กทพ. 
                  2.3) ดำเนินการอบรมใหความรูเกี่ยวกับวินัยของพนักงานตามขอบังคับและระเบียบวิธี 
                                  ปฏิบัติงานท่ีเกี่ยวของ (อยางนอยปละ 5 ครั้ง) 
1. ฝาย/สำนัก  ฝายกฎหมาย (ฝกม.) 
2. ความสำเร็จการดำเนินงานตามแผน แผนงาน (รอยละ) 75 ผลงาน (รอยละ) 100 

       ลาชากวาแผนงาน   

     ☐  เปนไปตามแผนงาน  

     ☒  เร็วกวาแผนงาน 
3. ตัวช้ีวัด (รายป) 
    
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายป) 
     
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายป) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายป) 

จัดใหมีการอบรมใหความรู เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ขอบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานที่เกี่ยวของ (อยางนอยปละ 
5 ครั้ง) 
จัดใหมีการอบรมใหความรู เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ขอบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานที่เกี่ยวของ (อยางนอยปละ 
5 ครั้ง) (เปาหมายรอยละ 100) 
จัดใหมีการอบรมใหความรู เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ขอบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานท่ีเกี่ยวของ 6 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ :  

4. ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
     
 
 
    เปาหมายตามตัวชี้วัด (รายไตรมาส) 
    
 
    ผลลัพธตามตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 
 
    เปรียบเทียบเปาหมายกับผลลัพธตาม 
    ตัวช้ีวัด (รายไตรมาส) 

จัดใหมีการอบรมใหความรู เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ขอบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานที่เกี่ยวของ (อยางนอยปละ 
5 ครั้ง) 
จัดใหมีการอบรมใหความรู เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ขอบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานที่เกี่ยวของ (อยางนอยปละ 
5 ครั้ง) (เปาหมายรอยละ 75) 
จัดใหมีการอบรมใหความรู เกี ่ยวกับวินัยของพนักงานตาม
ขอบังคับและระเบียบวิธีปฏิบัติงานท่ีเกี่ยวของ 6 ครั้ง 

  ☒  บรรลุตามเปาหมาย        ไมบรรลุตามเปาหมาย 

หมายเหตุ : 
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 - ได ดำเน ินการจ ัดอบรมใหความร ู ความเข าใจเก ี ่ยวกับ 
กฎ ระเบียบ และขอบังคับของ กทพ. ใหแกพนักงานสังกัด 
กองจัดเก็บคาผานทาง 1 ฝายจัดเก็บคาผานทาง จำนวน 6 ครั้ง 
ดังน้ี 

1) แผนกจัดเก็บดินแดง กองจัดเก็บคาผานทาง 1 ณ ดานฯ 
ดินแดง เมื ่อวันที ่ 21 กุมภาพันธ 2566 เวลา 09.00 - 
12.00 น. 
2) แผนกจัดเก็บสุขสวัสดิ์ กองจัดเก็บคาผานทาง 1 ณ ดานฯ 
สุขสวัสดิ์ เมื่อวันที ่ 22 กุมภาพันธ 2566 เวลา 09.00 - 
12.00 น. 
3) แผนกจัดเก็บบางนา กองจัดเก็บคาผานทาง 1 ณ ดานฯ 
บางจาก เมื ่อวันที ่ 23 กุมภาพันธ 2566 เวลา 09.00 -
12.00 น. 
4) แผนกจัดเก็บเพชรบุรี กองจัดเก็บคาผานทาง 1 ณ ดานฯ 
พระรามท่ี 4-1 เมื่อวันที่ 24 กุมภาพันธ 2566 เวลา 09.00 - 
12.00 น. 
5) แผนกจัดเก็บสุขุมวิท 62 กองจัดเก็บคาผานทาง 1 ณ ดานฯ 
สุขุมวิท 62 เมื่อวันที่ 27 กุมภาพันธ 2566 เวลา 09.00 -
12.00 น. 
6) แผนกจัดเก็บดาวคะนอง กองจัดเก็บคาผานทาง 1 ณ ดานฯ 
ดาวคะนอง เมื่อวันที่ 28 กุมภาพันธ 2566 เวลา 09.00 -
12.00 น. 

6. ปญหา/อุปสรรค - 
7. การแกไข - 
8. ผูประสานงาน (ระบุสังกัดและเบอรติดตอ) นายชวัลณัฐ  แกวพรหมมาลย นต.6 วน. กนก. ฝกม. โทร 25230 
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การประเมินผลการดำเนินงาน 
 ในปงบประมาณ 2566 ไตรมาสที่ 1 - 3 (ตุลาคม 2565 - มิถุนายน 2566) กทพ. ได
ดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการดานการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ปงบประมาณ 2566 ไดครบทั้ง 13 โครงการ 
และ 35 ตัวชี้วัด โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
 1. รอยละความสำเร็จการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการดานการกำกับดูแลกิจการที่ดีของ 
กทพ. ปงบประมาณ 2566 ทั้ง 13 โครงการ 35 ตัวชี้วัด สามารถดำเนินงานไดตามแผนงานที่กำหนด คิดเปน
รอยละ 100 
 

ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการฯ 
ไตรมาสที่ 1 - 3 (ตุลาคม 2565 - มิถุนายน 2566) 

 
 2. รอยละความสำเร็จของการบรรลุเปาหมายตัวชี้วัดรายไตรมาสตามแผนปฏิบัติการดาน
การกำกับดูแลกิจการที่ดีของ กทพ. ปงบประมาณ 2566 ทั้ง 13 โครงการ 35 ตัวชี้วัด สามารถดำเนินงานได
บรรลุเปาหมายตัวชี้วัดรายไตรมาส คิดเปนรอยละ 100 
 

ผลการดำเนินงานตามเปาหมายตัวชี้วัดรายไตรมาส 
ตามแผนปฏิบัติการฯ 

 
 3. มีโครงการจำนวน 1 โครงการ ที่สามารถดำเนินงานไดบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัดรายป 
ปงบประมาณ 2566 คิดเปนรอยละ 7.69 คือ 
  โครงการที ่ 4 การประเมินผลดานการกำกับดูแลกิจการที ่ดี และการเปลี ่ยนแปลง
พฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ. 
 ต ัวช ี ้ว ัด/เป าหมาย : ผลการประเมินผลดานการกำกับดูแลกิจการที ่ดี และการ
เปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ. (ผลคะแนนการประเมินฯ อยูในเกณฑดี คะแนนเฉลี่ย 
3.51 - 4.50) 
 

รอยละ 100

รอยละ 100
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  ผลการดำเนินงาน : ดำเนินการประเมินผลดานการกำกับดูแลกิจการที ่ดี และ 
การเปลี่ยนแปลงพฤติกรรมทางจริยธรรมของบุคลากร กทพ.  แลวเสร็จเมื่อวันที่ 7 เมษายน 2566 และนำเสนอ 
ผวก. เพื่อทราบ ตลอดจนแจงเวียนทุกฝาย/สำนัก เมื่อวันท่ี 20 เมษายน 2566 โดยมีผลคะแนนอยูในเกณฑดี 
(4.49 คะแนน) 
   

รอยละของโครงการที่สามารถดำเนินงานไดบรรลุเปาหมายตามตัวชี้วัดรายป ปงบประมาณ 2566 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

บรรลุ เป  าหมายต ั วช ี ้ วั ด 
จำนวน 1 โครงการ คิดเปน 
รอยละ 7.69 

อยูระหวางดำเนินงานตามแผนฯ 
จำนวน 12 โครงการ คิดเปน
รอยละ 92.31 



 


